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Передісторія нашої історії (замість вступного слова) 
 

Зазвичай кожен збірник чи книга починаються вступним словом автора чи укладача. 

Однак надто багато слів хочеться сказати, адже з науковим товариством пов’язані чи не найкращі 

молоді роки багатьох випускників та викладачів Закарпатського державного університету (а 

сьогодні вже Ужгородського національного університету). Тому вступним «словом» дану статтю 

мабуть буде важко назвати. Але спробуємо-таки бути лаконічним та не переобтяжувати читача 

зайвими роздумами та відступами.  

Отже, коротко про головне…  

Ключова відмінність університету від школи мабуть полягає в тому, що у школі вчаться, а 

в університеті вивчають та досліджують. Тому науково-дослідна діяльність займає одне з 

провідних місць у системі розвитку університетської освіти.  

З метою всебічного розвитку студентів та розвитку студентської науки в багатьох вузах 

створюються та функціонують наукові товариства. Одним із перших наукових товариств на 

теренах України вважається Українське Наукове Студентське Товариство Університету Св. 

Володимира, засноване в 1918 році. Спадкоємцем кращих традицій та його правонаступником є 

Наукове товариство студентів та аспірантів Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка. 

В процесі еволюції наукові товариства в університетах набули різних форм, що в 

подальшому виразилося і в їх назвах: студентське наукове товариство (СНТ), наукове товариство 

студентів та аспірантів (НТСА), рада молодих вчених (РМВ) тощо. У багатьох вузах України 

сьогодні поширена перша форма – студентське наукове товариство, членами якого за логікою, як 

правило, є лише студенти, що займаються науковою діяльністю (Київський національний 

економічний університет ім.. Вадима Гетьмана, Тернопільський національний економічний 

університет, Національний університет «Одеська юридична академія», Буковинський державний 

медичний університет тощо). В свою чергу рада молодих вчених, яка може функціонувати 

паралельно з СНТ, як правило, об’єднує  аспірантів та молодих викладачів (з науковими 

ступенями і без). З огляду на це, НТСА виглядає як компромісна форма між СНТ та РМВ, так би 

мовити своєрідний об’єднуючий місток між студентською молоддю та їх старшими колегами – 

аспірантами та молодими викладачами.  

У спробі визначити поняття НТСА Інтернет-енциклопедія «Вікіпедія» відзначає наступне: 

«Наукове товариство студентів та аспірантів (скорочено — НТСА) — організація 

громадського самоврядування осіб, які навчаються (не лише студентів, аспірантів, але й 

курсантів, ад'юнктів, докторантів) у вищих навчальних закладах України й близького і далекого 

зарубіжжя. Метою НТСА є допомога особам, які навчаються, у їхньому розвитку як науковців, 

як багатогранних, творчих та цілісних особистостей. Таким чином, головне завдання НТСА 

можна охарактеризувати як всебічний розвиток особистостей учасників товариства». Дана  

стаття Вікіпедії також містить наступний перелік університетів та інститутів, в яких є НТСА1: 

1. НТУУ «КПІ» 

2. КНУ імені Тараса Шевченка 
3. Закарпатський державний університет (ЗакДУ) 

4. Харківський національний університет 

                                                                 
1 http://uk.wikipedia.org/wiki/Наукове_товариство_студентів_та_аспірантів  

http://uk.wikipedia.org/wiki/Наукове_товариство_студентів_та_аспірантів
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5. НПУ імені М.П. Драгоманова 
6. НМУ імені О.О. Богомольця 

7. ОНУ імені І. І. Мечникова 
Звісно, враховуючи те, що Вікіпедія не є офіційним чи науковим джерелом, а являє собою 

«живу» Інтернет енциклопедію, до наповнення якої може долучитися кожен, хто має доступ до 

всесвітньої мережі, даний перелік може бути неповним. Однак навіть за таких обставин знаковим 

є те, що серед переліку поважних вузів з давньою історією міститься молодий закарпатський вуз. 

І це не випадково, адже за неповні десять років свого існування (2004-2013) НТСА ЗакДУ зуміло 

вибудувати власні наукові традиції та провести значну кількість наукових заходів. Завдяки 

старанням молодих науковців (студентів, аспірантів та молодих викладачів) ЗакДУ з року в рік 

зумів тримати провідні позиції у рейтингу вузів України.  

Визначальну роль у створенні і розвитку НТСА ЗакДУ відіграло наукове товариство 

юридичного факультету, історію якого за наявними свідченнями викладачів, студентів та 

випускників університету ми і хочемо розкрити у даному виданні. 

З чого ж усе починалося? 

Основи залучення студентства до наукової діяльності майбутнього, а нині уже 

колишнього  Закарпатського державного університету, на певному етапі формувалися в рамках 

Ужгородського державного інституту інформатики, економіки і права (УжДІІЕП), який 

розпочав свою діяльність у 1995 році. Організаційно фундамент діяльності Наукового товариства 

студентів і аспірантів було закладено в квітні 1998 року у дні  проведення традиційних ще з часів 

радянської вищої школи підсумкових наукових конференцій професорсько-викладацького 

складу та студентів за підсумками навчального року. В актовому залі факультету права та 

міжнародних відносин УжДІІЕП (декан – професор Ухаль А. М.), при підведенні підсумків за 

результатами виступів студентів факультету з доповідями та повідомленнями, ведучий Олексик 

Х.М. вніс пропозицію вважати поточну конференцію Установчою та створити Оргкомітет по 

підготовці Положення (Статуту) Наукового товариства студентів і аспірантів УжДІІЕП. Його 

первинний проект було передано ініціативній групі студентів, серед яких були Карабін 

(Передрій) Т.О., Дорошенко Є. та інші студенти тоді ще 2-го курсу. В подальшому це стало 

основою інституювання  Наукового товариства  студентів і аспірантів ЗакДУ.   

Отже, саме в стінах УжДІІЕП почався розвиток студентської науки майбутнього 

університету. Поштовх цьому також дала потужна професорсько-викладацька конференція, 

проведена 24-25 лютого 1999 року. За спогадами професора Х.М. Олексика починалося все 

наступним чином: «У понеділок 05 жовтня 1998 р. на черговій нараді, від імені тодішнього 

факультету права і міжнародних відносин мною було внесено пропозицію провести 

загальноінститутську  конференцію, присвячену 50-річчю прийняття ООН 10 грудня 1949 р. 

Загальної декларації прав  людини. Частина учасників наради зустріла пропозиція без усякої 

реакції, а деякі навіть з докором «для чого це тобі?». Після обміну думками ректор Ващук Ф.Г. 

спочатку запропонував підтримати ідею, потім (тут же) – розширити до міжвузівської, 

загальнодержавної і, нарешті – до міжнародної. 

Стало очевидним, що підготувати таку конференцію до 10.12.1998 р. не можливо. Тому її 

проведення було призначено на 24-25 лютого 1999 р. під назвою: «Права і свободи людини і 

сучасний суспільний прогрес»2.       

                                                                 
2
 Авторство назви конференції належить проф. Гранчаку  І.М. 
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Співорганізаторами конференції виступили: Закарпатська обласна державна 

адміністрація, Ужгородська міська рада, Закарпатський регіональний центр соціально-

економічних і гуманітарних досліджень НАН України, Кошицький університет П.Й. Шафарика.   

До участі в конференції було заявлено 105 доповідей правознавців, представників інших 

галузей науки, політиків, громадських діячів, органів державної влади і управління, серед яких: 

професори Погорілко В.Ф. (Інститут держави і права АН України), Опришко В.Ф. (дир. 

Інституту законодавства ВР України),   Грошовий Ю.М. (Академія правових наук України, м. 

Харків), Молдован В.В. (Національний університет Т.Г. Шевченко), Виднянський С.В. (Інститут 

історії АН України), Буроменський М.В. (Національна юридична академія України ім. Я. 

Мудрого), Іванчо І.В. (голова Закарпатської обласної ради)  і т. д.». 

В подальшому конференція проводилася двічі на рік вже на території Словаччини та 

Угорщини. З підготовкою ХV-ї конференції (листопад 2007 р.) започаткована  паралельна з 

основною робота студентської секції. Вона об’єднала студентів України, Словаччини, Польщі, 

Угорщини. За цією програмою було проведено 12 пленарних та секційних засідань за тематикою 

і проблематикою, що наближені до проблем конференції професорсько-викладацького складу.   

Їх доповіді та повідомлення стали публікуватися в спільному збірнику матеріалів конференції. 

 З розвитком наукової діяльності професорсько-викладацького складу УжДІІЕП 

активізувалася і студентська наука, в тому числі на факультеті права та міжнародних відносин: 

створюються наукові гуртки, проводяться наукові семінари, брейн-ринги, студентські 

конференції (спочатку факультетські та університетські, а згодом – вже в ЗакДУ - регіональні, 

всеукраїнські та міжнародні). Зокрема слід відзначити такі заходи, як брейн-ринг між командами 

молодих викладачів та студентів в рамках святкування Міжнародного дня студента (15 

листопада 2002), науково-практична конференція з кримінального права (15 квітня 2003 року), 

організована кафедрою кримінального права та кримінального процесу УжДІІЕП спільно з 

тодішнім студентським активом факультету (М.В. Менджул, В.В. Навроцький, А.В. Андрушко).  

Восени 2004 року на підставі розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 листопада 

2004 року № 843-р та відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 26 листопада 

2004 року № 887 на базі УжДІІЕП був створений Закарпатський державний університет 

(ЗакДУ) як вищий навчальний заклад IV рівня акредитації державної форми власності 

(наймолодший та другий в історії краю університет). Тоді ж факультет права і міжнародних 

відносин був розділений на юридичний факультет (декан – доцент Трачук П.А.) та факультет 

міжнародних відносин (декан – професор Вовканич І.І.) 

В цей же період на юридичному факультеті ЗакДУ було утворене наукове товариство 

студентів та аспірантів, яке увійшло до складу НТСА ЗакДУ. Першим його головою стала Марія 

Менджул, студентка 4 курсу. 

Загалом за період існування НТСА юридичного факультету змінилося шість його голів 

(Менджул Марія, Куляба Марія, Логойда Іван, Дацюк Віталій, Шершун Ксенія, Полюжин Іван). 

Крім цього представники юридичного факультету тричі очолювали університетське наукове 

товариство (Менджул Марія, Марчук Роман, Сюсько Микола).  

У 2008 році активістами наукового товариства (Марчук Роман, Логойда Іван, Дацюк 

Віталій, Шершун Ксенія, Сабадаш Володимир, Батьї Арпад, Павлишин Ольга, Куляба Марія) був 

заснований Закарпатський осередок Ліги студентів Асоціації правників України. З 2009 року 

товариство налагодило співпрацю з Координаційною радою молодих юристів при Головному 

управлінні юстиції у Закарпатській області. Крім того, окремі члени товариства одночасно стали 

членами Союзу юристів України, Союзу обдарованої молоді та інших громадських організацій.  
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У зв’язку із реорганізацією Закарпатського державного університету шляхом приєднання 

до Ужгородського національного університету (розпорядження КМУ від 6 лютого 2013 р. №52-

р) виникла необхідність зафіксувати досягнення НТСА юридичного факультету ЗакДУ. Тому в  

даній книзі ми поставили за мету відобразити історію розвитку та наукові традиції НТСА. 

Зокрема в ній розміщені інформація про активістів товариства, опис проектів та хронологія 

досягнень НТСА, списки членів та положення про НТСА.  

Збір матеріалів тривав близько двох місяців. У зв’язку з недостатністю інформації про 

діяльність наукового товариства юридичного факультету ЗакДУ у перші роки його 

функціонування (2004-2007 рр.) відомості за цей період можуть бути неповними чи неточними. 

Заздалегідь просимо вибачення за це і сподіваємось, що в подальшому ці прогалини будуть 

заповнені спільними зусиллями.  

Висловлюємо сподівання, що досвід своїх попередників буде успішно використаний, а 

здобутки та досягнення примножені та збагачені прийдешніми та майбутніми поколіннями 

молодих науковців з числа студентів та аспірантів у вже об’єднаному вузі (УжНУ). 

 

 

Віталій Дацюк 

(укладач) 



10 
 

Можливості, що відкриваються сьогодні перед студентами-

правниками 
 

 У Закарпатському державному університеті завжди 

проводилась величезна кількість наукових заходів, в яких 

студентам цікаво та корисно брати участь. І справа тут не лише 

в тому, що Україна приєдналась до Болонського процесу, який 

передбачає корінні зміни у вищій школі. Головне, що 

можливостей для наукової діяльності, професійного розвитку 

та громадської роботи зараз існує безліч, що дає можливість 

обирати для себе найбільш цікаві напрямки 

самовдосконалення. При цьому їх формат доволі 

різноманітний: якщо раніше це були, як правило, вузівські конференції та круглі столи, то з 

часом набули поширення міжнародні та всеукраїнські науково-практичні конференції, імітовані 

судові дебати, змагання, конкурси наукових робіт, правничі школи тощо. До того ж і кількість 

тематичних напрямків конференцій постійно збільшується у зв’язку із появою нових галузей 

права, розширенням сфери сучасних правових досліджень. 

Участь в наукових заходах дає можливість студентам не лише отримувати значний масив 

додаткової інформації щодо сучасного юридичного життя, вони також вчаться правильно 

формулювати власну думку, відстоювати її у професійних дискусіях та цим самим розвивати 

власні ораторські здібності.  

Окремо хотілося б відзначити підготовку, проведення та активну участь наукового 

товариства юридичного факультету у проведенні щорічної міжнародної науково-практичної 

конференції «Закарпатські правові читання», яка вже стала візитною карткою університету, 

участь наших студентів у заходах Ліги студентів Асоціації правників України тощо. Крім 

наукових заходів, проведенням яких займається наукове товариство юридичного факультету, 

були успішно впроваджені нові формати заходів: обговорення фільмів на юридичну тематику, 

презентації наукових здобутків товариства, неформальне спілкування на правові теми тощо.  

На юридичному факультеті ЗакДУ активно працює юридична клініка «Альтернатива», де 

студенти, надаючи правову допомогу соціально незахищеним верствам населення, водночас 

отримують практику в написанні процесуальних документів, юридичному консультуванні, участі 

в судовому процесі, роботою з людьми тощо. 

Також хочеться відмітити наших випускників та теперішніх студентів, які не тільки 

показали високі професійні навики, але й вміння працювати в команді та вдало організовувати 

власний час, проявили лідерські якості. Ми горді за своїх випускників: Марчука Романа, Логойду 

Івана, Дацюка Віталія, Шершун Ксенію, Сабадаша Володимира, Карабін Тетяну, Андрушко 

Андрія, Менджул Марію, Іванчулинець Дмитра та інших. Серед теперішніх студентів-активістів 

наукового товариства, що продовжують навчатися, варто відзначити Полюжина Івана, Сюсько 

Миколу, Фозекош Андріану, Бокоч Марину, Сому Марину, Скунць Ксенію та інших. 

 

Трачук Петро Антонович, 

к.ю.н, доцент, декан юридичного факультету ЗакДУ (2004-2013 рр.) 
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Історія наукового товариства в персоналіях 3 

 

Марія Менджул 

голова НТСА юридичного факультету ЗакДУ ( 2004-2006  н. р.),  

голова НТСА ЗакДУ ( 2006-2007  н. р.),  

директор  Юридичної клініки «Альтернатива» при ЗакДУ (з 2005р. 

– по сьогоднішній день), 

голова сектору правоосвітньої та правовиховної роботи 

Координаційної ради молодих юристів при  Головному управлінні 

юстиції у Закарпатській області (з 2007 р.), 

керівник громадської організації «Карпатське Агенство Прав 

Людини «Вестед»  (з 2008 р. – по сьогоднішній день), 

член Громадської ради при Закарпатській ОДА (з 2010 р. – по 

сьогоднішній день) 

Місце  роботи / навчання:  к.ю.н.,  доцент  кафедри  цивільно-

правових  дисциплін  ЗакДУ         (з 2006 р.) 

У 2006 році закінчила Закарпатський державний університет, юридичний факультет; отримала 

диплом магістра з відзнакою, спеціальність “Правознавство”. 

Мотивація вступу в НТСА 

З першого курсу навчання на юридичному факультеті викладачі нас залучали до наукових 

досліджень, активної участі в громадському житті. Вже наприкінці першого курсу навчання під 

керівництвом Хоми Михайловича Олексика я взяла участь у студентській науковій конференції 

на юридичному факультеті Ужгородського національного університету з темою доповіді 

«Проблеми становлення правової держави в Україні».  

Так як, я була єдиним представником іншого вузу на 

конференції, згодом декан юридичного факультету 

УжНУ д.е.н., професор В.І. Ярема особисто подарував 

мені збірник наукових робіт студентів з написом і 

побажаннями. Я досі зберігаю збірник з першої 

конференції, яка напевно і стала тим мотиваційним 

поштовхом до подальших наукових досліджень.  

Загалом, протягом студентських років я взяла участь у 

понад тридцяти різних семінарах, круглих столах, 

конференціях, опублікувала десять наукових статей та 

три посібники. 

 

  

                                                                 
3
 У даному розділі розміщені статті у авторській редакції 
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Найяскравіші спогади, пов’язані з НТСА 

Кожна конференція, кожен семінар – це яскравий 

спогад, нові знайомства та безцінний досвід. 

Незабутньою є перша в історії нашого 

факультету студентська конференція, яка була 

повністю організована студентами, ми навіть самі 

друкували і прошивали збірник тез, – «Науково-

практична студентська конференція з 

кримінального права», 15 квітня 2003 р.  

Серед численних поїздок на різні наукові та 

навчальні заходи варто відмітити наступні: 

Всеукраїнський     семінар     „Земельне     право”  

(Організований Американською Асоціацією Юристів, ТК „Буковель”, 17-18 липня 2008 р.), 

Тренінг для тренерів Юридичної клінічної програми „Інновації та соціально-практична 

направленість: нові виклики і потреби вищої юридичної освіти України” (м. Київ, 23-27 липня 

2008 р.), Школа юридичної клінічної освіти для викладачів та організаторів юридичних клінік 

(19-24 лютого 2007 р., м. Луцьк), 18-та Міжнародна літня школа по правам людини 

(Хельсінський Фонд по Правам Людини, 23 - 30 червня 2007 р., Варшава-Медзешин), 

Всеукраїнський семінар „Особливості викладання курсу „Права людини” (Організований 

Американською  Асоціацією  Юристів, м. Київ,  27-29 вересня  2007 р.),   Навчально-ознайомчий  

семінар „Діяльність громадських організацій 

Польщі”  (Організований Фондом ім. Стефана 

Баторія, м. Варшава, 13-20 жовтня 2007 р.), ІІ 

етап Всеукраїнської студентської олімпіади з 

правознавства (19-21 квітня 2005 р., м. Київ), 

Міжнародний семінар по навчанню 

інструкторів „Європейська конвенція про 

захист прав та основних свобод людини” (8-

12. 12. 2003., м. Мінськ, Білорусь), 

Міжнародний семінар „Європейська 

конвенція про захист прав та основних свобод 

людини” (19-21. 03. 2004., м. Брест, Білорусь) 

та Міжнародні змагання з міграційного права 

(1-4. 04. 2004., Любляна, Словенія).  

 

Вклад у розвиток НТСА:  

 розробила Положення про НТСА ЗакДУ.  

 на громадських засадах організовувала роботу Юридичної клініки «Альтернатива» при 

ЗакДУ (з 2005р. по 2013 р.) 

 Безпосередньо взяла участь в організації: 

- VII Круглого столу студентських юридичних клінік у справах захисту прав біженців в Україні 

(11-12.05.2004., м. Ужгород, Закарпатська обл., Україна); 
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- Науково-практичного семінару „Європейська конвенція з прав людини та правосуддя в 

Україні” (23-25.07.2004., Закарпаття, с. Пилипець, турбаза „Затишок”).  

- Семінару “Особливості соціально-правового захисту осіб, що живуть з ВІЛ/СНІД” (6-7.11.04., 

м. Ужгород, Закарпатська обл., Україна); 

- Семінару “Особливості правового захисту біженців та шукачів притулку в Україні” (25-27 

березня 2005 р., м. Ужгород); 

- Семінару “Міжнародні стандарти та прецедентне право у галузі захисту прав біженців та 

шукачів притулку в Україні” (2-4 березня 2006 року, м. Ужгород); 

 

- ІІ Міжвузівської студентської науково-практичної конференції “Перспективи розвитку 

Закарпаття у контексті європейської та євроатлантичної інтеграції України” (25 травня 2006 р., 

м. Ужгород). 

- Науково-практичної конференції студентів та аспірантів “Підприємницька діяльність в Україні: 

стан, проблеми та перспективи розвитку” (29 листопада 2006 р., м. Ужгород). 

- Студентської наукової конференції “Країни Центральної та Південно-Східної Європи на 

міжнародній арені” (24 квітня 2007 р., м. Ужгород). 

- Студентської наукової конференції “Правова система, громадянське суспільство та держава” 

(26 квітня 2007 р., м. Ужгород). 

- Всеукраїнського семінару для студентів юридичних клінік України “Проблеми захисту прав 

біженців та шукачів притулку: національний та міжнародний рівень” (м. Ужгород, 2-4 травня 

2007 р.). 

- Міжнародної науково-практичної конференції студентів та аспірантів “Сучасні інформаційні 

технології в системі вищої освіти: міжнародний досвід” (Ужгород (Україна) – Сніна (Словацька 

Республіка) 17 – 20 квітня 2007 р.). 

- Всеукраїнських дебатів з протидії ксенофобії та расизму (16 квітня 2011 р., ІІ етап, м. 

Ужгород). 

- Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів та аспірантів „Особливості процесів 

інтеграції України у світовий політико-правовий та соціально-економічний простір”, (Ужгород, 

15 - 17 жовт. 2008 р.).  

- Міжнародних конференцій «Європейська юридична освіта і наука» (2006 - 2012 рр.). 
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- Міжнародних науково-практичних конференцій молодих учених та студентів „Закарпатські 

правові читання” (2008 - 2013 рр.). 

Найважливіші досягнення за період членства в НТСА: 

- 57 наукових публікацій;  

- Диплом Центральної виборчої комісії та Міністерства освіти і науки України за перемогу у 

Всеукраїнському конкурсі на кращу наукову роботу серед студентів та аспірантів з питань 

виборів та референдумів в Україні, 2003 р.;  
- Грамота Ужгородської міської ради за активну участь у громадському житті та з нагоди Дня 

юриста, 2003 р. 

- Диплом ІІІ ступеня переможця ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з правознавства  

(19-21 квітня 2005 р., м. Київ); 

- Почесна грамота Закарпатської обласної державної адміністрації (15 листопада 2005 року); 

- Почесна відзнака Ужгородської міської ради (Схвалено рішенням 14 сесії міської ради 4 

скликання від 23.09.05. № 688);  

- Почесна грамота управління освіти і науки Закарпатської обласної державної адміністрації 

(травень, 2006 р.)  

- Почесна грамота Закарпатської обласної державної адміністрації (27 вересня, 2007 р.) 

- Почесна грамота Головного управління юстиції у Закарпатській області (8 жовтня, 2010 р.) 

- Подяка Академії праці і соціальних відносин Федерації професійних спілок України за наукове 

керівництво учасника Всеукраїнського конкурсу наукових робіт з профспілкової тематики (21 

червня 2010 р., м. Київ) 

- Подяка Голови Закарпатської обласної державної адміністрації (4 березня, 2011 р.) 

- Грамота Головного управління юстиції у Закарпатській області (22 серпня, 2011 р.) 

- Почесна грамота управління освіти і науки Закарпатської обласної державної адміністрації 

(2011 р.) 

- Грамота Київського університету права (2012 р., м. Київ). 
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Марія Куляба 
 

голова НТСА юридичного факультету ЗакДУ (2006-2008 н.р.,) 

секретар секції захисту законності та правопорядку Громадської 
ради при Закарпатській обласній державній адміністрації (з 2013), 

 член Координаційної ради молодих юристів при Головному 
управлінні юстиції у Закарпатській області,  
 

Місце роботи / навчання: юрист (2009), керівник юридичного 

відділу ТОВ «Закарпатенергокомплект» (2009-2010); юрист ТОВ 

«Енергоресурси» (2010-2011); керівник відділу по роботі з 

корпоративними клієнтами ТОВ «Юридична компанія «АРТІС 

ЛЕГІС» (з серпня 2011); адвокат. 

У 2008 році закінчила Закарпатський державний університет, 

юридичний факультет, отримала диплом магістра з відзнакою, спеціальність “Правознавство”. 

Найважливіші досягнення за період членства в НТСА: 

- Диплом переможця за 2 місце у міжвузівському 

конкурсі „Інформація. Мова. Інтелект” з нагоди 190 – ї 

річниці з дня народження Т.Г. Шевченка. (березень 2004 

року) 

- Почесна грамота Управління освіти і науки 

Закарпатської обласної державної адміністрації „За 

відмінні успіхи в навчанні, активну участь у науково – 

дослідній роботі, громадському житті та з нагоди 

міжнародного Дня студента”. (2005 рік) 

- Відзнака Харківської правозахисної групи для активістів 

українських правозахисних організацій за участь у 

Шостій школі з прав людини. (19 – 22 січня 2006 року) 

- Почесна грамота Управління освіти і науки 

Закарпатської обласної державної адміністрації „За 

відмінні успіхи в навчанні, активну участь у науково – 

дослідній роботі, громадському житті та з нагоди 

відзначення Дня юриста”. (жовтень 2006 року)  

- Подяка Голови Закарпатської обласної державної адміністрації „За вагомі здобутки в науково 

– дослідній роботі, активну участь у роботі міжнародних наукових форумів, громадському 

житті краю та з нагоди відзначення Дня науки”. (17 травня 2007 року). 
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- Диплом  Міністерства освіти і науки України III 

ступеня переможцю Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з природничих, технічних 

і гуманітарних наук 2006/2007 н.р. з напряму „політичні 

науки”. (27 вересня 2007 року) 

- Диплом Міністерства освіти і науки України та 

міжнародної організації з надання юридичних послуг 

„DLA PIPER” переможниці Всеукраїнського 

стипендіального конкурсу „Ді Ел Ей Пайпер” для 

студентів – правників 2006 – 2007 р. р. 

- Почесна відзнака Ужгородської міської Ради у 

номінації:”Навчання і громадська активність у сфері 

освіти: досягнення серед студентської молоді” за високі 

здобутки в навчанні, надання безкоштовної юридичної 

допомоги малозабезпеченим та соціальнонезахищеним 

громадянам, активну громадську роботу.(13 вересня 

2007 року) 

- Diploma for the best scientific report at the II international students’ scientific conference: 

“European Legal Education and Science: Students’ dimension”. (25-26 жовтня 2007 року)  

- Подяка Голови Закарпатської обласної державної адміністрації „За вагомі здобутки в науково 

– дослідній роботі, активну участь у роботі міжнародних наукових форумів, громадському 

житті краю та з нагоди відзначення Дня юриста”. (жовтень 2009 року).  



17 
 

Іван Логойда 
 

голова НТСА юридичного факультету ЗакДУ (2008-2009 н.р.), 

заступник голови Закарпатського осередку Ліги студентів АПУ 

(2008-2009 рр.), 

член Союзу обдарованої молоді України, Координаційної ради 

молодих юристів при Міністерстві юстиції України 

Місце роботи / навчання: консультант-аналітик Господарського 

суду Закарпатської області (2010-2011); провідний юрисконсульт 

(compliance), Індустріальна Молочна Компанія (м.Київ, з 2012 

року). 

У 2010 році закінчив Закарпатський державний університет, 

юридичний факультет; отримав диплом диплом магістра з 

відзнакою, спеціальність “Правознавство”. 

Життєве кредо: І все, що тільки чините, робіть від душі, немов Господеві, а не людям! 

(Послання до колоссян 3:23, Біблія) 

 

Мотивація вступу в НТСА 

 

До НТСА я вступив на першому курсі. З однієї 

сторони, рушійною силою для цього була власна 

життєва позиція, з іншої – мудрі люди і конкретні 

обставини. Моя життєва позиція стосовно професії 

виражена в Біблійному вірші: «І все, що тільки 

чините, робіть від душі, немов Господеві, а не 

людям». В зв’язку з чим, вже з першого дня 

навчання на юридичному факультеті, я робив все 

можливе щоб стати професіоналом. І хоча 

навчальний процес був цікавим та насиченим, 

постійно  хотілося   отримати   більше   знань,  ще 

ближче наблизитися до своєї цілі. Пам’ятаю багато відповідей на такі запитання отримав на 

лекціях професора Олексика Хоми Михайловича. Саме від нього дізнався про НТСА.  Першим 

кроком була участь у Міжнародному Конкурсі учнівських та студентських робіт з прав людини. 

В число призерів тоді не потрапив, проте отримав цінний досвід, який допоміг в майбутньому. 

На другому курсі я продовжував рухатися в обраному напрямку, почали з’являтися перші 

перемоги. Разом з цим, прийшло усвідомлення, що необхідно спеціалізуватися на проблемних 

питаннях якоїсь однієї галузі права. Для мене такою галуззю стало корпоративне право. 

Наприкінці третього курсу науковий інтерес поступово привів мене до практики в сфері 

корпоративного права. Спочатку це було стажування в адвоката (м. Мукачево), потім робота в 

Господарському суді Закарпатської області, а згодом стажування в юридичній фірмі «Василь 



18 
 

Кісіль і Партнери» та робота в Індустріальній Молочній Компанії. Таким чином, НТСА в свій час 

стало орієнтиром для мене в професійному розвитку та допомогло реалізувати свій потенціал.  

 

Вклад у розвиток НТСА:  

 

- член ініціативної групи зі створення Закарпатського осередку Ліги студентів Асоціації 

правників України (вересень 2008); 

- розробник серії презентацій присвячених видатним правникам України та інших країн, які 

зробили внесок в розвиток юридичної науки на Закарпатті (жовтень 2008); 

- співзасновник Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів та молодих вчених 

«Закарпатські правові читання» (квітень 2009); 

- налагодження співпраці НТСА з Координаційною радою молодих юристів України при 

Міністерстві юстиції України (жовтень 2009). 

 

Найважливіші досягнення за період членства в НТСА: 

- 20 наукових публікацій; 

- фіналіст Всеукраїнського щорічного конкурсу “Юрист 

року” в номінації “Студент-юрист” (вересень 2009 р.); 

- тричі стипендіат іменної стипендії Судді Федерального 

суду претензій США Богдана Футея (2006-2009рр.); 

- Диплом Судді Федерального суду претензій США 

Богдана Футея за успіхи в навчанні, науковій та 

громадській роботі (червень 2010р.;. 

- переможець Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з природничих, технічних і гуманітарних 

наук 2006/2007 н.р. (юридичні науки) – Диплом ІІІ 

ступеня; 

- переможець Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з природничих, технічних і гуманітарних 

наук 2007/2008 н.р. (юридичні науки) – Диплом ІІІ 

ступеня; 
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- Почесна грамота Міністерства освіти і науки України за 

кращу доповідь на ІІ та ІV Міжнародній науково-

практичній конференції “Європейська юридична освіта і 

наука” (2007 та 2009 рр.); 

- Міжнародна науково-практична конференція “Новітні 

досягнення в науці, техніці та освіті: національний та 

міжнародний досвід” (м. Сніна, Словацька Республіка) – 

Диплом за кращу наукову студентську доповідь; 

- Подяка Асоціації правників України за активне сприяння 

розвитку Ліги студентів Асоціації правників України за 

підсумками 2008-2009 навчального року. 

- Міжнародна науково-практична конференція “Вітчизняний 

та зарубіжний досвід упровадження Болонської системи: 

успіхи і проблеми” (м. Мішкольц, Угорщина) – Диплом за 

кращу наукову студентську доповідь. 

- Грамота Головного управління юстиції у Закарпатській області (жовтень 2009). 

- Подяка Закарпатської обласної ради (липень 2010р.). 
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Роман Марчук 

голова наукового комітету та секретар студентської ради 

юридичного факультету ЗакДУ (2006-2007); 

заступник голови НТСА ЗакДУ (2008) 

голова НТСА ЗакДУ (2008-2009 рр.) 

голова Закарпатського осередку Ліги студентів Асоціації 

правників України (2008-2009 рр.) 

заст. голови Координаційної ради молодих юристів при 

Головному управлінні юстиції у Закарпатській області (2009)  

член Союзу юристів України, Союзу обдарованої молоді України, 

Асоціації правників України 

Місце роботи / навчання: спеціаліст (2010), консультант (2011) старший консультант Комітету 

Верховної Ради України з питань верховенства права та правосуддя  (з 2012 р.).  

У 2010 році закінчив Закарпатський державний університет, юридичний факультет; отримав 

диплом бакалавра з відзнакою, спеціальність “Правознавство”. У 2012 році закінчив 

Національний університет «Одеська юридична академія», отримав диплом магістра з відзнакою, 

спеціальність “Правознавство”. 

Життєве кредо: Для того, щоб досягти успіху потрібні дві речі: багато працювати і бути 

компетентним.  

Мотивація вступу в НТСА 

Студентське життя завжди наповнене багатогранністю і 

колоритом. З одного боку – це бібліотеки, лекції, семінари, 

підручники, конспекти, з іншого – друзі, яскравий відпочинок. 

Але для багатьох невід’ємною частиною студентського життя є 

активне самоствердження через творчість в тому числі в органах 

студентського самоврядування.  Особисто для мене саме 

студентське самоврядування, участь у діяльності студентської 

ради та наукового товариства стало тим трампліном, завдяки 

якому я зміг у подальшому реалізувати свої прагнення та 

здібності як молодої людини. Так сталося, що на першому курсі 

навчання у ЗакДУ під час семінарського заняття моя викладачка 

з теорії держави і права запропонувала взяти участь у 

міжнародній студентській науковій конференції, яка 

проводилася  на  юридичному  факультеті  спільно  з  Київським 

університетом права НАН. Після недовгих вагань я підготував доповідь і виступив на 

конференції. До речі, після цього, на Міжнародний день студента був відзначений своєю першою 

відзнакою - Почесною грамотою управління освіти і науки Закарпатської облдержадміністрації, 
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як учасник згаданої конференції. У подальшому мені запропонували очолити науковий комітет 

студентської ради, а згодом – вступити до НТСА. Я розумів, що саме у цьому органі 

студентського самоврядування я зможу не лише сповна реалізувати свої прагнення у 

дослідницькій роботі, але й почерпнути великий багаж досвіду про те, як правильно організувати 

наукові дослідження, дізнатися про актуальні проблеми у науці права та знайти цікавих людей зі 

спільними інтересами. Звісно ж, наполеглива праця і прагнення до розширення кола спілкування 

дозволяло мені по-іншому поглянути на наукову роботу в Університеті. З’явилося нестримне 

бажання організувати, згуртувати, так би мовити, молодих дослідників нашого університету.  

Мабуть, так повинно було статися, але на звітно-

виборчій конференції Наукового товариства 

студентів та аспірантів ЗакДУ 16 вересня 2008 

року мою кандидатуру було запропоновано на 

посаду Голови НТСА, яке я згодом і очолив. 

Звичайно, спершу був важкий період вибору 

пріоритетів – потрібно було свідомо для себе 

вирішити: чи віддатися організації наукової 

роботи в університеті, чи продовжити займатися 

науковою роботою далі. Мені приємно 

відмітити, що поряд зі мною тоді були 

талановиті   студенти,   друзі   –   голови    НТСА  

факультетів, інші представники студентського наукового активу (Максим Яцко, Логойда Іван, 

Дацюк Віталій, Влад Андріана, Алєксєєва Ольга, Герц Сергій та інші), які підтримували мене і 

допомагали в організації роботи НТСА. Це дозволило мені продовжувати активно займатися 

науковою діяльністю у сфері конституційної юриспруденції, прав людини та публічної влади. У 

найближчому часі, думаю, я зможу реалізувати свої дослідження у вигляді підготовленої 

дисертаційної роботи та відповідного монографічного дослідження за обраною проблематикою.  

 

Найяскравіші спогади, пов’язані з НТСА 

Беззаперечно, період моєї активної діяльності у складі НТСА 

закарбований у моїй пам’яті багатьма позитивним і незабутніми 

моментами. Серед численних поїздок на різні наукові та 

навчальні заходи в пам’яті найбільше відклалися міжнародна 

конференція в Словаччині (м. Сніна, 2008 рік), брейн-ринг 

знавців Конституції України в Одесі, наукові конференції 

«Конституційні читання» в НЮАУ імені Ярослава Мудрого (м. 

Харків), та започаткована, у тому числі за моєю ініціативою, 

всеукраїнська (згодом міжнародна) наукова-практична 

конференція «Закарпатські правові читання» (2009). 

Вагомим досягненням для університету в цілому та для мене 

зокрема у 2009 році стало також визнання Закарпатського 

державного університету кращим ВНЗ року - 2009 за 

результатами науково дослідної діяльності студентів. (ЗакДУ 

нагороджено відповідним дипломом). 
З Президентом НАПрН України  

В.Я. Тацієм 
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Під час цих  та інших наукових заходів я мав честь особисто познайомитися та поспілкуватися з 

екс-Міністром юстиції Оніщуком М.В. академіком, Президентом НАПрН України Тацієм В.Я., 

академіком Шемшученком Ю.С., професором Бабкіним В.Д.,   суддями Конституційного Суду 

України Козюброю М.І., Кампо М.В., народним депутатом Ключковським Ю.Б. та багатьма 

іншими видатними та цікавими особистостями.  

До найважливіших заходів, в організації яких брав 

безпосередню участь, належить міжнародні 

науково-практичні конференції "Новітні досягнення 

в науці, техніці та освіті: національний та 

міжнародний досвід" (Ужгород (Україна) - Сніна 

(Словацька Республіка) 06 - 09 листопада 2007 

року), та "Євроінтеграційні процеси освіти і науки: 

студентський вимір" (Ужгород (Україна) - Гирляни 

(Словацька Республіка) 06 - 09 травня 2008 року), 

організація яких для мене особисто було великим, 

надзвичайно відповідальним випробуванням. 

Звичайно ж, приємно згадати і про Всеукраїнську науково-практичну конференція студентів та 

аспірантів "Закарпатські правові читання" (28-30 квітня 2009 року), яка була започаткована у 

період, коли я очолював НТСА Університету, а згодом стала традиційною і здобула міжнародний 

статус. Безцінний досвід організації таких масштабних заходів, на які з усієї України приїжджало 

понад 150 студентів та аспірантів,набуті організаторські здібності та почуття відповідальності за 

усіх учасників заходу неодмінно стали мені у нагоді в подальшому житті. Надзвичайно приємно, 

що славні традиції діяльності НТСА Закарпатського державного університету знайшли своє 

продовження у науковій та дослідницькій діяльності моїх наступників, студентів, що 

продовжують навчатися і примножують здобутки Університету на науковій ниві.   

 

Вклад у розвиток НТСА:  

 

- безпосередня участь у виготовленні емблеми 

НТСА, підготовка Положення про Наукове 

товариство студентів та аспірантів ЗакДУ; 

- підписання угод про співробітництво між НТСА 

ЗакДУ та Науковим студентським товариством 

Мішкольцького університету, Київського 

університету права НАН, Київського авіаційного 

університету та іншими; 

- ініціатива проведення всеукраїнської (згодом 

міжнародної) конференції «Закарпатські правові  

читання» (28-30 квітня 2009 року), всеукраїнських науково-практичних конференцій 

«Особливості процесів інтеграції України у світовий політико-правовий та соціально-

економічний простір» (15-17 жовтня 2008 року), «Соціально-економічні та політико-правові 

аспекти державного управління України в контексті процесів глобалізації» (15-17 квітня 2009 

року); 

- участь у проведенні Міжнародної науково-практичної конференції студентів «Євроінтеграційні 

процеси освіти і науки: студентський вимір» (Ужгород (Україна) – Гирляни (Словацька 

З екс-міністром юстиці ї України М.В. Оніщуком 
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Республіка), Міжнародної науково-практичної конференції студентів та аспірантів «Наукові 

розробки молоді - вирішення проблем європейської інтеграції» (18-21 листопада 2008 року, 

Ужгород (Україна) - Високі Татри (Словацька Республіка); Міжнародної науково-практичної 

конференції студентів та аспірантів «Наукові розробки молоді на шляху до європейської 

інтеграції» (травень 2009 року, Ужгород (Україна) – м. Мішкольц (Угорська Республіка)   

- залучення молоді до проведення заходів та участі у діяльності  НТСА та їх заохочення 

преміями, іменними стипендіями тощо; 

- започаткування та участь у виготовленні оригінал-макету та виданні збірника наукових праць 

студентів та аспірантів ЗакДУ: «Науковий вісник студентів та аспірантів ЗакДУ» (Випуск 1, 

Випуск 2, Випуск 3, Випуск 4, Випуск 5, Випуск 6, 2008-2009 рр.). 

Найважливіші досягнення за період членства в НТСА: 

- 35 наукових публікацій;  

- участь у близько 20 міжнародних та 10 всеукраїнських 

наукових конференціях, участь у міжнародних конференціях у 

Польщі (2008-2009), Словацькій Республіці (2008), Угорщині 

(2009) та Росії (2009); 

- нагородження Почесною грамотою Закарпатської 

облдержадміністрації за значні здобутки у науково-

дослідницькій роботі та активну громадську діяльність (2007-

2008); 

- нагорода Почесною грамотою Закарпатської обласної ради 

(2008) 

- нагородження Грамотою Конституційного Суду України і 

Міністерства освіти і науки України (2007) 

- Подяка Міністерства освіти і науки України (2008) 

- Почесна грамота Міністерства освіти і науки України за значні наукові здобутки та 

наполегливість у дослідницькій діяльності (2008) 

- Почесна грамота Головного управління юстиції в Закарпатській області за плідну наукову 

діяльність, відмінні результати у вивченні юриспруденції, активну громадську позицію (2009) 

- Грамота Союзу юристів України фіналісту Всеукраїнського щорічного конкурсу «Юрист року» 

в номінації «Студент-юрист» (2009) 

- Подяка Прем’єр-Міністра України за високі 

досягнення у навчанні, науково-дослідній роботі, 

активну участь у громадському житті (2009) 

- Диплом переможця ІІ ступеню Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт з 

природничих, технічних і гуманітарних наук у 

2009/2010 навчальному році (політологічні науки); 

- Диплом переможця ІІІ ступеню Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт з 

природничих,  технічних   і   гуманітарних   наук  у  

2009/2010 та у 2009/2010 навчальному році (юридичні науки).  
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Віталій Дацюк 

заступник голови НТСА юридичного факультету ЗакДУ (2008-

2009 н. р.), 

голова НТСА юридичного факультету ЗакДУ (2009-2010 н. р.), 

голова Закарпатського осередку Ліги студентів Асоціації 

правників України (2009-2011 рр.), 

заст. голови Координаційної ради молодих юристів при 

Головному управлінні юстиції у Закарпатській області (2010 – 

2011 рр.), 

член Асоціації правників України, член Союзу юристів України, 

Координаційної ради молодих юристів при Головному управлінні 

юстиції у Закарпатській області 

Місце роботи / навчання: аспірант, асистент кафедри кримінології та кримінально-правових 

дисциплін ЗакДУ (з 2011 р.) 

У 2011 році закінчив Закарпатський державний університет, юридичний факультет; отримав 

диплом магістра з відзнакою, спеціальність “Правознавство”. 

Життєве кредо: Сogito ergo sum – Я мислю, отже існую (Рене Декарт) 

 

Мотивація вступу в НТСА 

Ще з першого курсу навчання я зрозумів: для того, щоб досягнути 

серйозних результатів у своїй майбутній професії, недостатньо 

лише ходити на пари та виконувати навчальний план. Потрібно 

розвиватися всебічно, займатися самостійною науково-дослідною 

діяльністю та брати активну участь в громадському житті. 

Щоправда в той час я вважав, що таку «бурхливу» діяльність 

варто розпочинати як мінімум з третього курсу, маючи 

відповідний багаж знань. Однак вже наприкінці першого курсу 

навчання Хома Михайлович Олексик запропонував мені взяти 

участь у підсумковій студентській науковій конференції, яка 

проводилася на юридичному факультеті.  

Тему доповіді було запропоновано обрати відповідно до 

предмета своєї курсової роботи. Я так і зробив: виступив на 

конференції з доповіддю про проблеми побудови правової 

держави в Україні. Мабуть такий напрям наукового 

дослідження обирають більшість студентів-початківців. Однак 

саме це допомогло мені розпочати з теорії держави і права, 

потім звузити коло своїх наукових інтересів до конституційно-

правового регулювання  мовних відносин  (дану  проблему  
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 продовжую   досліджувати   і   по   даний  час),  а  на старших курсах та в аспірантурі зайнятися 

більш наближеним до практики напрямом – кримінологічними дослідженнями економічної та 

корпоративної злочинності під науковим керівництвом професора Поповича Володимира 

Михайловича. 

 

Найяскравіші спогади, пов’язані з НТСА 

Найважливіше, чим я завдячую науковому 

товариству, це досвід, організаторські здібності та 

велика кількість нових знайомств,  яких набув за 

період членства в НТСА. Серед численних поїздок 

на різні наукові та навчальні заходи в пам’яті 

найбільше відклалися конференція в Луцьку, дві 

поспіль олімпіади з правознавства в Одесі, судові 

дебати з кримінального права в Донецьку, літня 

школа з конституційного права за підтримки 

Координатора проектів ОБСЄ в Україні, проект 

«Створи візію України». Саме під час цих та 

інших      заходів     я      мав       змогу     особисто  

познайомитися   та   поспілкуватися  з   екс-міністром   фінансів   України   В. М.    Пинзеником,  

суддею ЄСПЛ ad hoc С.В. Шевчуком, 

постійним представником Верховної Ради в 

Конституційному Суді України А.О. 

Селівановим, народним депутатом О.В. Ляшко, 

адвокатом, медіатором та третейським суддею 

І.М. Калінською, а також чи не єдиними в 

Україні фахівцями в галузі правового 

регулювання мовних відносин В.П. Колісником 

та Є.В. Ткаченком (обидва – викладачі НЮАУ 

ім.. Я. Мудрого) та багатьма іншими відомими 

та цікавими особистостями. З окремими з них 

підтримую контакти і надалі.  

До найважливіших заходів, в організації яких брав 

безпосередню участь, належить конференція 

«Закарпатські правові читання». У 2009 році разом із 

сімома членами новоствореного осередку Ліги 

студентів АПУ я став одним з ініціаторів її 

проведення, а вже через рік продовжив традицію та 

очолив студентський оргкомітет конференції. Досвід 

командної роботи та організаторські здібності, які я 

тоді набув, вважаю безцінними. Але найбільшим 

досягнення вважаю те, що зумів підготувати 

достойну  команду   наступників,  які  в  подальшому  

зуміли успішно продовжити справи своїх попередників.  

Одеса, олімпіада з правознавства, наша команда 

(квітень 2010 р.) 

Літня школа з конституційного права (2012р., с. 

Чинадієво). Справа – Станіслав Шевчук 

Проект «Створи візію України» (м. Київ, 

грудень 2012). Справа – Віктор Пинзеник 
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Вклад у розвиток НТСА:  

 розробив нову редакцію Положення про НТСА ЗакДУ; 

 член ініціативної групи зі створення Закарпатського осередку Ліги студентів Асоціації 

правників України (2008).  

 виступив з ініціативою проведення конкурсу студентських наукових робіт з базових 

юридичних дисциплін (теорія та історія держави і права, конституційне право) на 

юридичному факультеті ЗакДУ (грудень 2010). Традиція проведення конкурсу отримала своє 

продовження в наступні роки вже на всеукраїнському рівні;   

 займався залученням спонсорів для проведення заходів НТСА; 

 взяв безпосередню участь в організації наступних заходів: 

-  І-V всеукраїнської (згодом міжнародної) конференції «Закарпатські правові читання» (2008-

2013 рр.),  

- IV міжнародної конференції «Європейська юридична освіта і наука» (17-19 грудня 2009 р.),  

- всеукраїнської заочної конференції «Право ХХІ століття: виклики та проблеми» (листопад 

2009); 

- заходів до Всеукраїнського тижня права на юридичному факультеті ЗакДУ (грудень 2008, 

2009 та 2010 рр.). 

 

Найважливіші досягнення за період членства в НТСА: 

- 40 наукових публікацій;  

- Диплом ІІ ступеня переможця Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з природничих, технічних і 

гуманітарних наук 2008/2009 н.р. Наказ МОН від 

10.06.2009 №498; 
- 10-те місце в командному та 14-те в індивідуальному заліку 

Всеукраїнської студентської олімпіади з правознавства у 

2008/2009 н.р. (Одеська національна юридична академія, 

квітень 2009 р.); 
- переможець в номінації «Символ змагань» VII 

Всеукраїнських змагань з кримінального права та процесу 

«Майстерність судової промови» (Донецький національний 

університет, 25-26 лютого 2011 р.); 
- ІІІ премія у ІІ Стипендіальному конкурсі Ліги студентів 

Асоціації правників України за ініціативи та підтримки 

адвоката Дениса Бугая (м. Київ, 30 травня 2011 р.); 
- дипломи за кращу наукову доповідь у ІІ-V та VII Міжнародній науково-практичній конференції 

«Європейська юридична освіта і наука» (Закарпатський державний університет, 2007-2010, 

2012 рр.); 
- Почесна грамота Міністерства освіти і науки України за кращу доповідь на ІІІ Міжнародній 

науково-практичній конференції “Європейська юридична освіта і наука” (18-20 жовтня 2008 р.);  
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- Diploma for the Best Scientific Report in the 

7th International Scientific and Practical 

Conference of students and postgraduate 

students ‘”International cooperation in the 

European Higher Education” (Slovakia-

Hungary, 14th of May 2010); 
- Diploma for the Best Scientific Report in the 

11th International Scientific and Practical 

Conference of students and postgraduate 

students ‘”Scientific Developments of Young 

Scientists as an Important Factor in the 

Development of European Higher Education” 

(Slovakia-Hungary, 10th of May 2012); 

- подяка за сумлінне виконання обов’язків на посаді Голови обласного осередку Ліги студентів 

Асоціації правників України за підсумками 2009-2010 навчального року. (Асоціація правників 

України, м. Харків, 24-25 квітня 2010 р.); 
- Почесна грамота Головного управління 

юстиції у Закарпатській області за плідну 

наукову діяльність, формування активної 

позиції нового покоління юристів та з нагоди 

відзначення Дня юриста (м. Ужгород, 8 

квітня 2010 р.); 
- Сертифікат про участь у літній школі 

«Верховенство права і конституціоналізм» 

(Проект Координатора проектів ОБСЄ в 

Україні, м. Мукачево, 30 липня – 4 серпня 

2012 року); 
- всього більше 30 дипломів, сертифікатів, подяк, грамот та почесних грамот. 
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Ксенія Шершун 
 

заступник голови НТСА юридичного факультету ЗакДУ (2009-

2010 н. р.), 

голова НТСА юридичного факультету ЗакДУ ( 2010-2011 н. р.),  

керівник Центру соціальних програм Закарпатського осередку 

Ліги студентів Асоціації правників України (2009-2010 рр.), 

керівник напряму «Семінари та конференції, юридичні змагання 

та конкурси» Закарпатського осередку Ліги студентів Асоціації 
правників України (2010-2011 рр.), 

 

член Координаційної ради молодих юристів при Головному 

управлінні юстиції у Закарпатській області (2009-2011 рр.) 

 

Місце роботи / навчання: аспірант першого року навчання кафедри кримінології та 

кримінально-правових дисциплін ЗакДУ (з 2012 р.) 

 

У 2011 році закінчила Закарпатський державний університет, юридичний факультет; отримала 

диплом бакалавра з відзнакою, спеціальність “Правознавство”. У 2012 році закінчила 

Національний університет «Одеська юридична академія», отримала диплом магістра з відзнакою, 

спеціальність “Правознавство”. 

Життєве кредо:  немає нічого неможливого . 

Мотивація вступу в НТСА 

Будь-якому активному студенту потрібне поле для реалізації свого потенціалу, а тому вже на 

першому курсі я вирішила вступити в НТСА, адже воно дає можливість досягти кращих 

результатів як у плані професійного, так і творчого розвитку.  

Науковою роботою я почала займатись з першого курсу, 

накопичуючи відповідний багаж знань та рухаючись у напрямку 

вибору остаточної теми дослідження. Найпершою серйозною темою 

роботи було дослідження інституту мирового судочинства (під 

керівництвом Т.О. Свиди), а також вивчення інституту медіації (під 

керівництвом О.М. Ващук). Напрацювання за роки членства у 

НТСА допомогли мені в майбутньому - певні роботи лягли в основу 

мого дипломного проекту. Наразі я продовжую займатись науковою 

діяльністю, навчаючись у аспірантурі, та досліджую актуальну тему 

перешкоджання законній професійній діяльності журналістів (під 

керівництвом А.В. Андрушка).  
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Найяскравіші спогади, пов'язані з НТСА  

НТСА - це не просто "суха" наукова робота, а й безліч 

цікавих подій та яскравих вражень. Наукове 

товариство дає можливість проявити себе в не лише в 

якості учасника, а й організатора заходів. Так, для 

мене найвагомішим заходом стала, безумовно, 

науково-практична конференція "Закарпатські правові 

читання" 2011 року. Організація цього заходу стала, 

так би мовити, перевіркою на витривалість, адже 

робота такого характеру потребує значних зусиль як 

керівника, так і всієї команди.  

Також хотілося б згадати і інші наукові події, 

безпосередньою учасницею яких мені довелося 

стати, а саме: науково-практична конференція у 

Запоріжжі 2009 року, конференція у Луцьку того ж 

року, олімпіади з правознавства в Одесі, 

міжнародні науково-практичні конференції у 

Словаччині 2010 та 2011 років. Саме завдяки цим 

заходам мені випала нагода познайомитись з 

цікавими людьми та просто гарно провести час.  

 

 

Особистий вклад у розвиток НТСА:  

 участь в організації І-ІV Всеукраїнської 

конференції «Закарпатські правові читання» 

(2008-2013 рр.), V Міжнародної конференції 

«Європейська юридична освіта і наука» (17-

19 грудня 2009 р.); 

 організація конкурсу студентських наукових 

робіт з базових юридичних дисциплін 

(теорія та історія держави і права, 

конституційне право) на юридичному 

факультеті ЗакДУ (грудень 2010). 

 ініціатива проведення та організація брейн-

рингу з конституційного права серед 

студентів  юридичного факультету ЗакДУ 

(грудень 2010); 

 член ініціативної групи зі створення Закарпатського осередку Ліги студентів Асоціації 

правників України (2008). 

 

VIII Міжнародна науково-практична конференція, 

Словачина-Угорщина, листопад 2010 р, фото кращих 

доповідачів 

 

V Міжнародна науково-практична конференція 

«Європейська юридична освіта і наука», 

грудень 2010 р. Зліва – Бошицький Ю.Л. 

 

IV  Міжнародна науково-практична конференція 

«Європейська юридична освіта і наука», жовтень 

2009 р., фото кращих доповідачів 
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Найважливіші досягнення за період членства в НТСА:  

 20 наукових публікацій;  

 Диплом IV ступеня IV Національної олімпіади з 

консультування (інтерв'ювання) клієнтів (грудень 2009 р.);  

 10-те місце в командному  заліку Всеукраїнської 

студентської олімпіади з правознавства у 2008/2009 н.р. 

(Одеська національна юридична академія, квітень 2009 р.);  

 Лауреат конкурсу на почесну відзнаку Ліги студентів 

АПУ «За успіхи у навчанні та активну громадську позицію» 

(жовтень 2010 р.); 

 подяки за активне сприяння розвитку Ліги студентів 

Асоціації правників України за підсумками 2008-2009  та 

2009-2010 н.р. (Асоціація правників України, м. Львів 10-11 

квітня 2009 р.; м. Харків, 24-25 квітня 2010 р.); 

 дипломи за кращу наукову доповідь у ІV та V 

Міжнародних науково-практичних конференціях 

«Європейська юридична освіта і наука» (2009 та  2010 рр.); 

- Diploma for the Best Scientific Report in the 

7th International Scientific and Practical 

Conference of students and postgraduate 

students ‘”International cooperation in the 

European Higher Education” (Slovakia-

Hungary, 14th of May 2010); 
- Diploma for the Best Scientific Report in the 

the 8th International Scientific and Practical 

Conference of students and postgraduate 

students ‘Topical Issues of Modernization of 

Higher Education and Science: Problems, Ideas 

and Innovations” (Slovakia-Hungary, 18th of 

November 2010). 
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Андріана Фозекош 

 

голова Закарпатського осередку Ліги студентів АПУ 

 (2012 – 2013 н. р.),  

 

заступник голови Закарпатського осередку Ліги студентів АПУ 

 (2011 – 2012 н. р.), 

 

член НТСА (2009 р. – 2013 рр.) 

 

 

 

Місце роботи / навчання: студентка 4 курсу Закарпатського державного університету 

Життєве кредо: Все в наших руках, потому их нельзя опускать (Коко Шанель) 

 

Мотивація вступу в НТСА 

Навчаючись на першому курсі юридичного факультету, я поставила перед собою ціль отримати 

від юридичної освіти все необхідне для подальшої професійної діяльності. Зробивши висновок, 

що особисто для мене, замало просто ходити на пари та перебувати у подібній одноманітності, 

вирішила спробувати взяти участь у науковій діяльності. Відразу в першому семестрі навчання 

вступила до НТСА та взялася за написання першої наукової роботи під керівництвом Хоми 

Михайловича Олексика. Звичайно ж, починала з теорії держави і права, висвітливши тему про 

патріархальну теорію походження держави. Перший виступ на конференції пройшов успішно, 

адже отримала Диплом за найкращу доповідь ІІІ 

ступеня. Подібне заохочення і стало стимулом до 

подальшої діяльності у Науковому товаристві. Я 

зрозуміла, що це мені дійсно подобається. На старших 

курсах почала розглядати у своїх наукових статтях 

проблеми більш вузького характеру, що стосувалися 

різних галузей права. Крім того, брала участь у 

різноманітних заходах НТСА. У 2012 році мене було 

обрано головою Закарпатського осередку Ліги 

студентів АПУ, що дало мені змогу вже входити в 

організаційний комітет заходів та безпосередньо брати 

участь в організації конференцій, круглих столів, 

брейн-рингів, дебатів та ін. 
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Найяскравіші спогади, пов’язані з НТСА 

За роки перебування у НТСА я отримала цінний досвід, 

дізналася багато цікавої інформації, якої не почула б просто 

сидячи на парі, набула організаторських здібностей, які, 

безперечно, знадобляться у майбутній діяльності. Звичайно 

ж НТСА та Ліга студентів подарували багато яскравих 

спогадів.  

Особливо запам’яталася Міжнародна конференція 

«Закарпатські правові читання» та «Європейська освіта і 

наука», де познайомилася з надзвичайно цікавими людьми, 

з якими досі спілкуюся.  

Табір по навчанню громадській діяльності у 

2011 та 2012 рр. у м.Києві дав надзвичайний 

стимул до саморозвитку та змогу відстоювати 

активну студентську позицію. Важливе 

значення відіграли дебатні турніри, під час 

яких вчилися відстоювати свої думки, 

виховували толерантне ставлення до опонента 

у дискусії.  

Порадували Школа кар’єрного росту юриста та 

Школа ораторського мистецтва у м.Києві, на 

які ми їздили нашою дружньою командою. 

Особливо приємним є те, що пригадуються не просто наукові та загальнорозвиваючі заходи, а 

знайомства, спілкування, дружня атмосфера, цікаво проведений час, багаточисленні прогулянки 

по новим, незнайомим містам. НТСА показало мені, що таке справжня команда та її підтримка. 

                                                                                                                    

 

Вклад у розвиток НТСА:  

Безпосередня участь в організації IV-V Міжнародної конференції «Закарпатські правові 

читання» (2012-2013 рр.),  VII Міжнародної конференції «Європейська юридична освіта і наука» 

(12-14 жовтня 2012 р.), І та ІІ Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 

конституційного права «Актуальні проблеми конституційного будівництва в Україні», 
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Всеукраїнської наукової конференції студентів та аспірантів «Правова система, громадянське 

суспільство та держава» (14-15 березня 2013 р); 

Найважливіші досягнення за період членства в НТСА: 

 

- Диплом за кращу наукову доповідь у IV Міжнародній 

науково-практичній конференції «Європейська 

юридична освіта і наука: студентський вимір» 

(Закарпатський державний університет, 17-19 грудня 

2009 р.;  

- Грамота Головного управління юстиції у Закарпатській 

області за ІІІ місце у турнірі з правознавства (7 жовтня 

2009 р.); 

- Грамота за перемогу у брейн-рингу з конституційного 

права України (Закарпатський  державний  університет, 

7 грудня 2010 р.); 

- Диплом ІІІ ступеня у конкурсі з базових юридичних 

дисциплін 9 грудня 2010 р.; 

 

- Диплом за перемогу у Всеукраїнському дебатному 

турнірі 2011 року з проблематики протидії ксенофобії в 

Україні 28-29 жовтня 2011 р.;  

- Грамота за вагомі здобутки в науково-дослідній  роботі, 

активній участі у наукових форумах, громадському 

житті та з нагоди Дня науки 20 квітня 2012 р.; 

-  Подяка за значний внесок у розвиток обласного 

осередку Ліги студентів АПУ; 
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Микола Сюсько 

голова НТСА ЗакДУ (2012- 2013 н.р.),  

заст. голови Закарпатського осередку Ліги студентів 

Асоціації правників України (2012-по теп.час), 

член Союзу юристів України, 

член Координаційної ради молодих юристів при Головному 

управлінні юстиції у Закарпатській області, 

керівник наукового комітету Студентської ради 

Закарпатської області 

 

Місце навчання: студент 4 курсу юридичного факультету ЗакДУ 

Життєве кредо: Хто хоче - шукає можливості, хто не хоче - шукає причини. 

Мотивація вступу в НТСА 

Активну участь у роботі НТСА  я почав брати на другому курсі.  

Саме тоді я зрозумів, що НТСА – це хороша можливість реалізації 

себе як активного студента, який цікавиться не лише навчанням. 

Хорошим прикладом для мене були мої однокурсники, які 

вступили в НТСА з першого курсу.  Сильна команда студентів-

науковців, яка сформувалася на юридичному факультеті вела і 

веде по цей час активну наукову роботу, організовує конференції, 

конкурси, змагання, брейн-ринги та інші заходи спрямовані на 

підвищення знань студентів. Своєму становленню, як студента-

науковця я найбільше завдячую Свиді Тетяні Олександрівні під 

керівництвом якої я вперше написав роботу на конференцію, яка з 

університетської «переросла» у Всеукраїнський конкурс наукових 

робіт з конституційного права. Від того часу я зацікавився 

проблематикою реформування вищої освіти в України. Цю тему 

досліджень я продовжую розвивати під керівництвом Оксани 

Миколаївни Ващук, яка активно допомагає розвитку студентської 

науки в нашому університеті.  

Також надзвичайно важливою для мене була підтримка всього професорсько-викладацького 

складу нашого факультету, який завжди допомагав у всіх моїх наукових починаннях. Поштовхом 

взяти участь у виборах голови НТСА університету були для мене мої друзі, члени НТСА, які 

підтримали мене і зараз долучаються до активної роботи наукового товариства. 
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          Найяскравіші спогади, пов’язані з НТСА 

Зі вступом в НТСА моє життя кардинально 

змінилося. Починаючи з другого курсу я побував у 

багатьох містах України й зарубіжжя, де брав участь у 

конференціях, змаганнях. Саме такі поїздки дали мені 

багато позитивного досвіду, який, я впевнений, 

пригодиться мені в подальшому працевлаштуванні. 

Під час участі у різноманітних наукових заходах, я 

познайомився з багатьма цікавими і відомими людьми, 

зустрів багато нових друзів з різних куточків України. 

Багато виступаючи перед різними аудиторіями я зумів 

вдосконалити свої ораторські вміння.  

Найбільше мені запам’яталися заходи, які ми проводили на юридичному факультеті, 

зокрема Міжнародна науково-практична конференція «Закарпатські правові читання», 

Всеукраїнський конкурс наукових робіт з конституційного права, брейн -ринги та ін. Особливо 

важливим для мене було організація проведення І Дебатів на Кубок Ректора, які я організував 

перебуваючи на посаді голови НТСА. Даний захід об’єднав всі факультети, було проведено 

десятки дебатів між командами, як в середині факультетів так і на університетському рівні. 

Організація і проведення даних заходів сприяла формуванню організаторських здібностей, 

набуттю безцінного досвіду. Якщо говорити про наукові та навчальні поїзди, то найбільше мені 

запам’яталися поїздка в Одесу на брейн-ринг з конституційного права, конференцію в 

Дніпропетровськ, дебати з цивільного права у Львові, безпекову школу в Світязі, школу 

громадської діяльності в Києві. Проте, особливими для мене залишаються поїздки в Донецьк на 

дебати з кримінального права і процесу, де я зайняв перше місце, участь у Міжнародних 

конференціях у Словаччині, навчальна поїздка в штаб-квартиру НАТО в Брюсселі.  

 

Вклад у розвиток НТСА:  

- Започаткування проведення І Дебатів на Кубок Ректора 

- Безпосередня участь у організації ХІІ Міжнародної науково-практичної конференції студентів, 

аспірантів та докторантів Науковий доробок молодих науковців в контексті розвитку 

європейського освітнього простору ” (Україна-Словаччина-Угорщина). 

- Участь в організації ІV - V міжнародної науково-практичної конференції «Закарпатські правові 

читання», VІ міжнародної конференції «Європейська юридична освіта і наука», І-ІІ 

всеукраїнського конкурсу наукових робіт з конституційного права, ІІ Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Динаміка розвитку міжнародних відносин» 

- Започаткування роботи в університеті дискусійного клубу, клубу знавця англійської мови, 

проведення моделювання роботи міжнародних організацій. 

- Укладення договорів про співпрацю з НТСА Запорізького національного університету, 

Тернопільського національного економічного університету. 

 

  

Наукова конференція в Угорщині ( грудень 

2012 р.). Посередині екс-міністр юстиції 

Микола Оніщук 
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Найважливіші досягнення за період членства в НТСА: 

- 14 наукових публікацій 

- Перемога у VІІІ Всеукраїнських змаганнях з 

кримінального права і процесу «Майстерність судової 

промови» (м. Донецьк 2-3 березня 2012 року) ; 

- Diploma for the Best Scientific Report in the 11th 

International Scientific and Practical Conference of 

students and postgraduate students ‘”Scientific 

Developments of Young Scientists as an Important Factor 

in the Development of European Higher Education” 

(Slovakia-Hungary, 10th of May 2012); 

- Diploma for the Best Scientific Report in the 12th International Scientific and Practical Conference of 

students and postgraduate students ‘”Scientific Developments of Young Scientists as an Important 

Factor in the Development of European Higher Education Area” (Slovakia-Hungary, 29th of November 

2012); 

- Диплом за кращу наукову доповідь на VII Міжнародній науково-практичній конференції 

«Європейська юридична освіта і наука» (12-14 жовтня 2012 року); 

- Диплом за кращу наукову доповідь у ІІІ 

Всеукраїнській науково-практичній конференції 

студентів та молодих вчених «Закарпатські правові 

читання» (2011) ; 

- Диплом за кращу наукову доповідь у 

Всеукраїнській науково-практичній конференції 

студентів та молодих вчених «Динаміка розвитку 

міжнародних відносин України: історико-

еволюційна, економічна, правова» (26-27 квітня 

2012 р.); 

- Диплом за кращу наукову доповідь у Всеукраїнській науково-практичній конференції студентів 

та аспірантів «Правова система, громадянське суспільство та держава» ( 14-15 березня 2012 

року); 

- Сертифікат участі у «ІІ Безпековій школі молодих лідерів» (25-27 травня 2012 року); 

- Сертифікат участі в І Всеукраїнському моделюванні Верховної Ради України ( м. Київ, 24-26 

березня 2012 року) ; 
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Іван Полюжин 

 
останній голова НТСА юридичного факультету ЗакДУ (2011-2013 
н.р.);  

 
керівник Центру конференцій, семінарів, юридичних змагань та 
конкурсів Закарпатського осередку Ліги студентів Асоціації 

правників України;  
 

заступник голови Координаційної ради молодих юристів при 
Головному управлінні юстиції в Закарпатській області; 
 

голова Студентської ради Закарпатської області. 

 
 

 

 

 

Місце роботи / навчання: студент четвертого курсу юридичного факультету Закарпатського 

державного університету. 
 

Життєве кредо:  Плач не дав свободи ще нікому – а хто борець, той здобуває світ. 

 

Мотивація вступу в НТСА 

Сьогодні вища освіта України має багато проблем. Тому важливим є 

залучення студентів до науково-дослідної роботи з метою 

започаткування певних напрацювань, що повинні стати рушійною 

силою для подальших успіхів у становленні особи як фахівця у галузі 

права. Вважаю, що саме участь у роботі наукового товариства з 

першого курсу допомогла мені досягнути значних результатів у 

студентському житті, адже ті конференції, круглі столи, конкурси 

тощо, до організації й участі в яких мене запрошували, дійсно 

відобразилися на розвитку й утвердженні як ораторських здібностей, 

так і наукових поглядів. Також у моїх починаннях я отримав значну 

поміч від науково-педагогічних працівників юридичного факультету, 

що здійснювали керівництво підготовкою доповідей до їх 

оприлюднення й публікацій. Таким чином, завдяки НТСА я 

переростаю із студента-початківця у царині юридичної науки до 

особи, що претендує на звання фахівця.  

Нині я займаюся дослідженням адміністративно-правових засад реформування органів 

виконавчої влади під керівництвом проф. П.А. Трачука.  
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Найяскравіші спогади, пов'язані з НТСА  

Чимало приємних моментів у моєму науковому житті 

пов’язані з науковим товариством, адже з першого курсу 

я почав набувати статусу «наукового туриста». Перші 

конкурси і перші ж перемоги виховували в мені бажання 

й надалі змагатися. Участь у різних заходах дала мені 

можливість відвідувати різні міста України, а згодом й 

закордоння. А копітка організаційна робота навколо 

подій, що відбувалися в Ужгороді, дозволила 

удосконалювати здібності управлінця. 

 

Особистий внесок у розвиток НТСА:  

 участь в організації ІІ-ІІІ Всеукраїнської та ІV-V Міжнародної конференції «Закарпатські 

правові читання» (2009-2013 рр.), ІV-VІІ Міжнародної конференції «Європейська юридична 

освіта і наука» (2009-2012 рр.); 

 ініціатива проведення всеукраїнських конкурсів із конституційного права серед студентів  

юридичних факультетів ВНЗ України (2011-2012 рр.), правового симпозіуму (жовтень 2012 р.), 

регіональної школи кар’єрного росту юриста (грудень 2012 р.); 

 член ініціативної групи зі створення Закарпатського осередку Всеукраїнської асоціації 

молодих юристів (2011 р.). 

 

Найважливіші досягнення за період членства в НТСА:  

 23 наукові публікації;  

 дипломи за кращу наукову доповідь у V та 

VІ Міжнародних науково-практичних 

конференціях «Європейська юридична освіта 

і наука» (м. Ужгород, 2010 та 2011 рр.); 

 Диплом за науково обґрунтовану 

презентацію дослідження на ІІІ Міжнародній 

науково-практичній конференції «Сучасні 

проблеми правової системи України» (м. 

Київ, 2011);  

 Diploma for the Best Scientific Report in the 

10th International Scientific and Practical 

Conference of students and postgraduate students  

in Slovakia-Hungary, December, 1, 2011);  
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 Diploma for the Best Scientific Report in the 12th International 

Scientific and Practical Conference of students and postgraduate 

students  in Slovakia-Hungary, November, 29, 2012);  

 Почесна грамота за вагомий внесок у реалізацію державної 

молодіжної політики, реалізацію правопросвітницьких проектів 

серед молоді, активну громадську діяльність (2013 р); 

 Диплом ІІІ ступеня за перемогу у Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт з юридичних наук (м. Луцьк, 

2013); 

 27 дипломів, сертифікатів, грамот, почесних грамот, що 

підтверджують поглиблене вивчення права. 
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Основні проекти НТСА 
 

Міжнародна науково-практична конференція  

«Закарпатські правові читання» 
 

 

Наприкінці квітня, в час, коли Ужгород потопає серед цвіту сакур, в місті проводиться 

щорічний науковий форум «Закарпатські правові читання», який вже став своєрідною візиткою 

Закарпатського державного університету, а також брендом закарпатської правової школи.  

Конференція «Закарпатські правові читання» допомагає молодим юристам спільними 

зусиллями обговорити сучасні проблеми нашої держави та визначити оптимальні шляхи її 

розвитку й розбудови. «Закарпатські правові читання» вже традиційно єднають студентів 

провідних вузів України, а з 2012 року – й студентів з Європи. Правники мають чудову та 

унікальну можливість поділитися досвідом, презентувати наукові школи серед вишів -партнерів, 

чим роблять поступові кроки до зближення та об’єднання наукових зусиль численних закладів 

освіти й науки на теренах України. 

Ініціатива проведення заходу була висунута першим головою Закарпатського осередку 

Ліги студентів АПУ Романом Марчуком та підтримана іншими членами осередку (Логойда Іван, 

Дацюк Віталій, Батьї Арпад, Шершун Ксенія, Сабадаш Володимир, Куляба Марія та Павлишин 

Ольга). Традиція проведення конференції була продовжена наступним головою осередку 

Віталієм Дацюком, а в подальшому ідею підхопили наступники – Шершун Ксенія, Полюжин 

Іван та Сюсько Микола. 

В перших «Закарпатських правових читаннях» взяли участь близько 150 учасників з усіх 

без винятку регіонів України. Наступного року оргкомітет прийняв більше 300 заявок, а 

зареєстрував близько 220. В наступні роки на «Закарпатські правові читання» стабільно 

надходило не менше 200 заявок. З 2012 року, коли конференція отримала статус міжнародної, 

участь у заході отримали змогу взяти також представники вузів Росії, Білорусії, Словаччини, 

Угорщини, Румунії, Чехії тощо.  

За час проведення конференції з 2009 по 2012 рр. у заході взяли участь близько 700 

учасників. Враховуючи те, що даний форум має статус конференції молодих вчених та студентів, 

у ньому беруть участь також представники професорсько-викладацького складу. Зокрема у 

збірниках матеріалів конференції були опубліковані роботи 4 докторів наук, 4 докторантів, 60 

кандидатів наук, 58 викладачів та асистентів, 106 аспірантів та здобувачів. 
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Спільне фото учасників ІІ Всеукраїнської конференції «Закарпатські правові читання» (29-

30 квітня 2010р.) 

 
Учасники ІІІ Всеукраїнської конференції «Закарпатські правові читання» на фоні сакур 

(28-29 квітня 2011 р.) 
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Міжнародна науково-практична конференція  

«Європейська юридична освіта і наука» 
 

 

 

Восени 2006 року Закарпатським державним університетом (ректор – проф.. Ващук Ф.Г.) 

спільно з Київським університетом права НАН України (ректор – проф.. Бошицький Ю.Л.) була 

започаткована традиція проведення щорічної міжнародної конференції «Європейська юридична  

освіта і наука».  

Враховуючи те, що у ЗакДУ особлива увага приділяється розвитку наукових зв’язків із 

провідними юридичними вузами Європи, традиційно до участі в конференціях залучались 

науковці Європейських держав:  Дебреценського університету (Угорщина), Академічного 

товариства ім. М. Балудянського (Словаччина), Празької Міжнародної вищої школи  

підприємництва і права (Чеська республіка), Західного  університету ім. Васіле Голдіша 

(Румунія) , представники з Російської Федерації. Це дає можливість викладачам, аспірантам та 

студентам вивчати іноземне законодавство та досвід зарубіжної юриспруденції 

Завданням Міжнародної науково-практичної конференції «Європейська юридична освіта і 

наука» є всебічне сприяння розвитку самостійного мислення у молодих науковців , оволодіння 

ними практичними навичками у сфері наукової діяльності. Представники нового покоління,  

майбутні фахівці у галузі права, пропонують свої варіанти вирішення проблем при формуванні в 

суспільстві високої правової культури. Дискусії та виступи студентів і молодих науковців – це 

скарбниця нових ідей та поглядів на українське та міжнародне законодавство. Протягом  семи 

років проведення конференції таких виступів було понад п’ятсот. Кращі наукові доповіді, які 

відзначаються новизною теми дослідження, актуальністю та обґрунтованістю публікуються   в 

збірниках матеріалів конференцій.  

Крім плідної співпраці, корисних знайомств та набуття досвіду у презентаціях власних 

досліджень, учасникам конференцій ці заходи запам’яталися гарними, цікавими та насичени ми 

екскурсійними програмами. 
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Колективне фото учасників IV Міжнародної науково-практичної конференції 

 «Європейська юридична освіта і наука» (17-19 грудня 2009 року) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спільне фото та бограч-прогулянка по завершенні VІІ Міжнародної науково-практичної 

конференції  «Європейська юридична освіта і наука» (12-14 жовтня 2012 року) 
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Всеукраїнська науково-практична конференція  

«Правова система, громадянське суспільство та держава» 
 

 

14-15 березня 2013 року в Ужгороді відбулася Всеукраїнська науково-практична 

конференція студентів та аспірантів «Правова система, громадянське суспільство та держава». 

Конференція стала спільним заходом юридичних факультетів УжНУ та ЗакДУ. 

Співорганізаторами заходу також виступили Ужгородський інститут Київського університету 

права НАН України, Студентська рада Закарпатської області, Закарпатський осередок Ліги 

студентів Асоціації правників України та Координаційна рада молодих юристів при Головному 

управлінні юстиції у Закарпатській області. 

У заході також узяли участь представники провідних вузів України: Національного 

університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», Національної академії 

внутрішніх справ, Національного університету Державної податкової служби, Інституту 

економіко-правових досліджень НАН України, Одеського національного університету 

ім. І.Мечникова, Національного університету «Острозька академія», Київського національного 

університету ім. Т.Шевченка, Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича 

тощо, які обговорили основні проблеми у різних галузях права та запропонували свої шляхи їх 

вирішення. 

Планується, що даний захід стане щорічним та традиційним. 

 

 

 

І Всеукраїнська науково-практична конференція студентів та аспірантів  

«Правова система, громадянське суспільство та держава» (14-15 березня 2013р.) 

День 1-ий (ЗакДУ) 
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День 2-ий (УжНУ) 
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Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт із конституційного 

права «Актуальні проблеми конституційного будівництва в Україні»  
 

Восени 2010 року головами НТСА юридичного факультету та Закарпатського осередку 

Ліги студентів АПУ (Ксенія Шершун та Віталій Дацюк відповідно) було ініційовано проведення 

факультетського конкурсу студентських наукових робіт з базових юридичних дисциплін (теорія 

та історія держави і права, конституційне право). До журі конкурсу увійшли викладачі ЗакДУ 

доц.. Свида Т.О., проф.. Олексик Х.М., викл. Менджул М.В.  

9 грудня 2010 року відбувся підсумковий етап конкурсу у формі конференції. По 

закінченню конференції було оголошено переможців конкурсу студентських наукових робіт з 

базових юридичних дисциплін. Дипломом І ступеня нагороджено Проціва Володимира, диплом 

ІІ ступеня отримав Ребриш Богдан, а диплом ІІІ ступеня вручено Фозекош Андріані. Також були 

визначені кращі доповідачі, які були нагороджені дипломами відповідних ступенів. Дипломом І 

ступеня був нагороджений Полюжин Іван з темою доповіді «Правові гарантії забезпечення прав і 

свобод національних меншин в Україні»; дипломом ІІ ступеня був нагороджений Сюсько 

Микола. з темою доповіді «Реалізація права на вищу освіту»; і відповідно диломом ІІІ ступеня – 

Бокоч Марина з темою доповіді «Виконання рішень Європейського суду з прав людини – 

ахіллесова п’ята України». 

Наступного року було прийнято рішення започаткувати проведення конкурсу на 

всеукраїнському рівні під назвою «Актуальні проблеми конституційного будівництва в Україні».  

Учасниками конкурсу та його переможцями щороку стають представники різних вузів 

України. 

 

 

Підсумкова конференція за результатами конкурсу студентських наукових робіт з базових 

юридичних дисциплін (09 грудня 2010 року) 
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І Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт із конституційного права 

«Актуальні проблеми конституційного будівництва в Україні» (грудень 2011) 

 

ІІ Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт із конституційного права 

«Актуальні проблеми конституційного будівництва в Україні» (грудень 2012) 
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Брейн-ринги  
 

Брейн-ринг між командами ЗакДУ та УжНУ 

17 травня 2011 року з ініціативи Координаційної ради молодих юристів при Головному 

управлінні юстиції у Закарпатській області відбувся правовий брейн-ринг між командами 

юридичних факультетів Ужгородського національного університету та Закарпатського 

державного університету. Захід відбувся за організаційної підтримки НТСА юридичного 

факультету ЗакДУ та Закарпатського осередку Ліги студентів АПУ та був приурочений до 

святкування 15-ої річниці Конституції України. 

До складу журі брейн-рингу увійшли представники Головного управління юстиції у 

Закарпатській області та Управління освіти і науки Закарпатської ОДА. Завдання для брейн-

рингу були підготовлені представниками Головного управління юстиції не розголошувалися до 

початку заходу. 

В результаті напруженої гри впевнену перемогу над своїм суперником з рахунком 14 : 5 

здобула команда студентів юридичного факультету ЗакДУ. 

Склад команди: Сюсько Микола (капітан), Сойма Марина, Матушак Надія, Проців 

Володимир, Бокоч Марина (всі – студенти 2-го курсу). 

Команда УжНУ Команда ЗакДУ

 

Підсумковий результат 
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Брейн-ринг «Знавці Конституції України» 

У грудні 2010 року на юридичному факультеті було започатковано традицію проведення 

щорічного брейн-рингу «Знавці Конституції України», переможці якого отримують перехідний 

кубок. Даний захід проводився в рамках Всеукраїнського тижня права з ініціативи викладача 

кафедри теорії та історії держави і права, конституційного та адміністративного права ЗакДУ, 

к.ю.н., доц. Свиди Тетяни Олександрівни. 

Під час першого брейн-рингу 7 грудня 2010 року перемогу та кубок знавців Конституції 

здобула команда у складі Андріани Фозекош, Наталії Стегури, Миколи Сюська, Сабіни 

Савчур та Гримута Дмитра. Капітан команди Наталія Стегура також здобула впевнену 

перемогу у «битві капітанів». 

 

 

  

 

 

Через рік, 6 грудня 2011 року,  кубок перейшов до команди «Юридичний фронт» у 

складі наступних студентів: І.Годзінець (капітан), М.Бонь, М.Мигович, В.Грабар, С.Фурсік, 

Л.Чечур. 
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За результатами третього брейн-рингу, що відбувся 3 грудня 2012 року, новим володарем 

кубку стала команда «Свідома молодь» (Ангеліна Лендєл, Анжеліка Щуфан, Ганна Саган, 

Євгенія Немеш, Віта Подинська) 
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Дебатні турніри 
 

Починаючи з 2011 року наукове товариство юридичного факультету стало активно 

впроваджувати практику проведення дебатних турнірів серед студентів на заздалегідь задану 

тему. Поштовх цьому дав Всеукраїнський дебатний турнір з питань протидії проявам 

ксенофобії та расизму, регіональний етап (травень 2011), а згодом і фінал якого якого був 

проведений на базі ЗакДУ (жовтень 2011).  

Захід відбувся за ініціативи Американської асоціації юристів, Національного університету 

Державної податкової служби України, Національної академії внутрішніх справ та за 

організаційної підтримки Координаційної ради молодих юристів Закарпатської області при 

Головному управлінні юстиції у Закарпатській області, юридичного факультету Закарпатського 

державного університету та Наукового товариства студентів та аспірантів юридичного 

факультету ЗакДУ.  

До заходів фінального етапу загальнонаціонального проекту було включено:спільні 

дебати (дискусія) півфінальної стадії команд за групами А та Б, які відбулися на базі юридичного 

факультету Закарпатського державного університету. 

До групи А увійшли: 

- команда Дискусійного клубу «Погляд» Навчально-практичного центру «Юридична 

клініка» юридичного факультету Національного університету ДПС України (Керівник команди – 

Шолкова Т.Б. Керівник НПЦ «Юридична клініка», доцент кафедри фінансового права» 

НУДПСУ) 

- команда дискусійного клубу ЮК «Альтернатива» при юридичному факультеті 

Закарпатського державного університету (Керівник команди – Менджул М. В. - ст. викладач 

кафедри цивільно-правових дисциплін ЗакДУ) 

До групи Б увійшли: 

- команда дискусійного клубу «Погляд» навчально-тернінгового центру Національної 

академії МВС України (Керівник команди – Галай А.О.- к.ю.н., доцент, начальник кафедри 

громадської безпеки НАВСУ) 

- команда дискусійного клубу «Рівність» юридичної клініки «Захисник» Донецького 

юридичного  інституту МВС України (Керівник команди – Картамишев О.О. - викладач-

методист групи дистанційного навчання та навчально-тренінгових технологій навчально-

методичного відділу ДЮІ МВС України) 

В результаті напруженої дискусії між командами НАВСУ та ДЮІ МВС України 

перемогла команда ДЮІ МВС України.         

У групі А за кількістю балів перемогла команда дискусійного клубу ЮК «Альтернатива» 

при юридичному факультеті Закарпатського державного університету. 

Наступним етапом стали фінальні спільні дебати (дискусія) команд ДЮІ МВС України та 

Закарпатського державного університету, які відбулися на базі юридичного факультету 

Закарпатського державного університету. За кількістю балів, з невеликим відривом, перемогла 

команда дискусійного клубу ЮК «Альтернатива» при юридичному факультеті Закарпатського 

державного університету.  

Формат заходу сподобався активістам наукового товариства і в грудні 2011 року у рамках 

Всеукраїнського тижня права на юридичному факультеті ЗакДУ було проведено Дебатний 

турнір на тему «Гендерна політика в Україні». Захід відбувся це за ініціативи Наукового 
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товариства студентів та аспірантів юридичного факультету ЗакДУ, Ліги студентів Асоціації 

правників України, Головного управління юстиції у Закарпатській області.  В ході дебатів 

студенти юридичного факультету ЗакДУ обговорили наступні теми:  

- «Чи досконале законодавство, що забезпечує рівність прав жінки й чоловіка у різних 

сферах суспільних відносин?» 

- «Чи реалізується надана законодавством рівність чоловіка та жінки?» 

- «Чи існує рівність між чоловіком і жінкою у свідомості людей?» 

Через рік, 4 жовтня 2012 року на юридичному факультеті ЗакДУ відкрито Дебатний клуб 

при Науковому   товаристві   студентів та  аспірантів  юридичного  факультету.   Відразу  

відбувся  й  І Дебатний турнір серед студентів-юристів на еколого-правову тематику, 

приурочений до Дня юриста. 

7 грудня 2012 року в рамках Всеукраїнського тижня права відбувся Дебатний турнір з 

кримінально-правової тематики в рамках загальноуніверситетських Дебатів на кубок ректора 

ЗакДУ. 

Всеукраїнський дебатний турнір з питань протидії проявам ксенофобії та расизму  

(28-29 жовтня 2011) 

 

 

Дебатний турнір на тему «Гендерна політика в Україні» (грудень 2011) 
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Дебатний турнір з еколого-правової тематики (04 жовтня 2012 року)  

 

 

 

Дебатний турнір з кримінально-правової тематики (07 грудня 2012 року)  
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Хронологія досягнень НТСА 

 

2004 рік 

1. Куляба Марія, студентка 1 курсу юридичного факультету, – Диплом переможця за 2 місце у 

міжвузівському конкурсі „Інформація. Мова. Інтелект” з нагоди 190 – ї річниці з дня народження 

Т.Г. Шевченка. (березень 2004 року). 

 

2005 рік 

1. Бількін Олег та Дубляк Тетяна нагороджені Дипломом за  І місце  на IV Всеукраїнських 

юридичних змаганнях з господарського права та процесу «Майстерність судової промови» в 

номінації «Найкращий відповідач» 

2. Менджул Марія, студентка 4 курсу юридичного факультету, – Диплом ІІІ ступеня   

переможця ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з правознавства (19-21 квітня 2005 р., 

м. Київ). 

3. Менджул Марія, студентка 4 курсу юридичного факультету, – Почесна грамота Закарпатської 

обласної державної адміністрації (15 листопада 2005 року). 

4. Менджул Марія, студентка 4 курсу юридичного факультету, – Почесна відзнака 

Ужгородської міської ради (Схвалено рішенням 14 сесії міської ради 4 скликання від 23.09.05. № 

688). 

 

2006 рік 

1. Антал Ярослав, студент 4 курсу юридичного факультету, - Диплом ІІІ ступеня переможця 

Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Правознавство» (наказ МОН від 

16.09.2006р. № 639). 

2. Куляба Марія, студентка 3 курсу юридичного факультету, – Відзнака Харківської 

правозахисної групи для активістів українських правозахисних організацій за участь у Шостій 

школі з прав людини (19 – 22 січня 2006 року). 

3. Куляба Марія, студентка 3 курсу юридичного факультету, – Почесна грамота Управління 

освіти і науки Закарпатської обласної державної адміністрації „За відмінні успіхи в навчанні, 

активну участь у науково – дослідній роботі, громадському житті та з нагоди відзначення Дня 

юриста” (жовтень 2006 року). 

4. Куляба Марія, студентка 3 курсу юридичного факультету, – Грамота Закарпатського 

державного університету „За наукову діяльність, змістовні та цікаві доповіді на Міжнародній 

науково – практичній студентській конференції” Європейська юридична освіта і наука: 

студентський вимір” (16 листопада 2006 року). 

 

2007 рік 

1. Куляба Марія, студентка 4 курсу юридичного факультету, – ІІ місце  у Всеукраїнському 

Стипендіальному конкурсі  «Ді Ел Ей Пайпер» для студентів –правників. (м. Київ)  Науковий 

керівник: Олексик Х. М. 
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2. Куляба Марія, студентка 4 курс юридичного факультету у, – ІІІ місце у Всеукраїнському 

конкурсі студентських наукових робіт з політичних наук (м. Луганськ). Науковий керівник: 

Олексик Х.М. 

3. Логойда Іван, студент 2 курсу юридичного факультету,  нагороджений Почесною грамотою  

Всеукраїнської олімпіади зі спеціальності «Філософія. Релігієзнавство» за оригінальне 

осмислення релігієзнавчої проблеми. (м. Острог). Науковий керівник: Головач А.Й.  

4. Логойда Іван, студент 2 курсу юридичного факультету, нагороджений дипломом за ІІІ місце у 

Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з права 

5. Логойда Іван, студент 2 курсу юридичного факультету, нагороджений Почесною грамотою 

Міністерства освіти і науки України за кращу доповідь на ІІ Міжнародній науково-практичній 

конференції “Європейська юридична освіта і наука” (жовтень 2007 р.) 

6. Федоричко Оксана, студентка 3 курсу юридичного факультету, нагороджена дипломом 

учасника Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт «Православні духовні цінності 

– крок у майбутнє» 

7. Марчук Роман, студент 1 курсу юридичного факультету, – Грамота  фіналіста за 7-е місце І 

Всеукраїнського студентського конкурсу есе з актуальних проблем сучасної української 

політики та права . 

8. Марчук Роман, студент 1 курсу юридичного факультету, – Диплом  ІІ ступеня  за   конкурсну 

роботу «Політичні еліти і політична культура в Україні : тест на    сумісність» у Всеукраїнському 

конкурсі студентських есе з актуальних проблем  сучасної української політики і права. 

9. Марчук Роман, студент 1 курсу юридичного факультету, – Диплом  ІІІ ступеня у 

Всеукраїнському  конкурсі  на кращу наукову роботу серед студентів вищих навчальних закладів 

з питань конституційної юрисдикції в Україні (м. Київ). Науковий керівник: Савчин М.В. 

10. Марчук Роман, студент 1 курсу юридичного факультету, – Подяка за активну участь у ІІ 

міжнародній науково-практичній конференції «Європейська юридична освіта і наука: 

студентський вимір». 

11. Логойда Іван, студент 3 курсу юридичного факультету, нагороджений Дипломом за кращу 

наукову студентську доповідь на Міжнародна науково-практична конференція “Новітні 

досягнення в науці, техніці та освіті: національний та міжнародний досвід” (м. Сніна, Словацька 

Республіка, листопада 2007р.)  

 

2008 рік 

1. Дякулич Олександр, студент магістратури юридичного факультету, та Федоричко Михайло, 

студент 4 курсу, – Сертифікати  фіналістів ІХ Всеукраїнських змагань з господарського права та 

процесу ім. професора С.З. Михайліна  (м. Донецьк).  

2. Дацюк Віталій, студент 2 курсу юридичного факультету, – Диплом за кращу наукову 

доповідь у ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Європейська юридична освіта і 

наука: студентський вимір». Закарпатський державний університет, Київський університет права 

НАН України, м. Ужгород, 18-20 жовтня 2008року. Науковий керівник: к.ю.н., доц. Савчин М.В. 

3. Дацюк Віталій, студент 2 курсу юридичного факультету, – Почесна грамота Міністерства 

освіти і науки України за значні наукові здобутки, наполегливість у дослідницькій діяльності та 

активну участь у ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Європейська юридична 

освіта і наука: студентський вимір» 18-20 жовтня 2008 року. Науковий керівник: к.ю.н., доц. 

Савчин М.В. 
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4. Логойда Іван, студент 3 курсу юридичного факультету, - Диплом за кращу наукову доповідь у 

ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Європейська юридична освіта і наука: 

студентський вимір». Закарпатський державний університет, Київський університет права НАН 

України, м. Ужгород, 18-20 жовтня 2008року. Науковий керівник: к.ю.н., доц. Савчин М.В. 

5. Марчук Роман, студент 2 курсу юридичного факультету, нагороджений Дипломом за кращу 

наукову доповідь на третій міжнародній науково-практичній конференції студентів та аспірантів 

«Євроінтеграційні процеси освіти і науки: студентський вимір» (м. Сніна, Словацька республіка). 

6. Стельмах Юрій, студент 4 курсу юридичного факультету, нагороджений Дипломом за кращу 

наукову доповідь  на четвертій міжнародній науково-практичній конференції «Наукові розробки 

молоді-вирішення проблем європейської інтеграції» (м. Сніна, Словацька республіка).  

  

2009 рік 
1. Команда студентів юридичного факультету Закарпатського державного університету 

(Дацюк Віталій, Шалапаюк Віталій, Шершун Ксенія) зайняла 10-те місце в командному  

заліку Всеукраїнської студентської олімпіади з правознавства у 2008/2009 н.р. (Одеська 

національна юридична академія, 14-17 квітня 2009 р.) 

2. Дацюк  Віталій, студент 3 курсу юридичного факультету, – Почесна грамота переможця 

першого туру ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з правознавства у 2008-2009 

навчальному році. Одеська національна юридична академія, 14-17 квітня 2009 року. 

3. Шалапаюк Віталій, студент 3 курсу юридичного факультету нагороджений Почесною 

грамотою переможця першого туру  ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з 

правознавства. Одеська національна юридична академія, м. Одеса. 

4. Дацюк  Віталій, студент 3 курсу юридичного факультету, нагороджений Дипломом ІІ 

ступеню на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом 

«Правознавство». Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого, м. Харків. 

Науковий керівник:  к. і. н., проф. Олексик Х.М.  

5. Марчук Роман, студент 3 курсу юридичного факультету нагороджений Дипломом за ІІІ місце  

на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Правознавство». 

Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого, м. Харків. Науковий керівник: 

к.ю.н., доц. Савчин М.В.  

6. Марчук Роман, студент 3 курсу юридичного факультету, – Диплом  за ІІІ місце  на 

Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Політичні науки». 

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, м. Чернівці. Науковий керівник: 

к.і.н., доц. Бевзюк Є.В. 

7. Бродич Андріана, студентка 5 курсу заочної форми навчання  юридичного факультету, –

Диплом за ІІ місце  на Всеукраїнському конкурсі на кращі студентські та аспірантські наукові 

праці з питань євроатлантичної інтеграції. Науковий керівник:  к.і.н., доц. Артьомов І.В.  

8. Логойда Іван, студент 4 курсу юридичного факультету, нагороджений Грамотою «Фіналіст 

Всеукраїнського щорічного конкурсу «Юрист року» в номінації «Студент-юрист». 

9. Марчук Роман, студент 3 курсу юридичного факультету, – Грамота «Фіналіст 

Всеукраїнського щорічного конкурсу «Юрист року» в номінації «Студент-юрист». 

10. Дацюк  Віталій, студент 3 курсу юридичного факультету, – Почесна грамота Управління 

освіти і науки Закарпатської облдержадміністрації за вагомі здобутки у науково-дослідній роботі, 
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активну участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт, участь у міжнародних 

наукових форумах та з нагоди відзначення Дня науки, м. Ужгород, 2009. 

11. Логойда Іван, студент 4 курсу юридичного факультету, нагороджений Дипломом за кращу 

наукову студентську доповідь на Міжнародній науково-практична конференція “Вітчизняний та 

зарубіжний досвід упровадження Болонської системи: успіхи і проблеми” (м. Мішкольц, 

Угорщина, травень 2009р.).  

12. Дацюк  Віталій, студент 3 курсу юридичного факультету, – Подяка за активне сприяння 

розвитку Ліги студентів Асоціації правників України за підсумками 2008-2009 навчального року.  

13. Шершун Ксенія, студентка 2 курсу юридичного факультету, - Подяка за активне сприяння 

розвитку Ліги студентів Асоціації правників України за підсумками 2008-2009 навчального року 

14. Логойда Іван, студент 4 курсу юридичного факультету, – Подяка за активне сприяння 

розвитку Ліги студентів Асоціації правників України за підсумками 2008-2009 навчального року. 

15. Шершун Ксенія, студентка 3 курсу юридичного факультету, - Диплом IV ступеня IV 

Національної олімпіади з консультування (інтерв'ювання) клієнтів (грудень 2009 р.) 

16. Логойда Іван, студент магістратури юридичного факультету, нагороджений Почесною 

грамотою Міністерства освіти і науки України за кращу доповідь на ІV Міжнародній науково-

практичній конференції “Європейська юридична освіта і наука” (17-19 груденя 2009р.); 

17. Дацюк  Віталій, студент 4 курсу юридичного факультету, нагороджений Дипломом за кращу 

наукову доповідь у ІV Міжнародній науково-практичній конференції «Європейська юридична 

освіта і наука» (17-19 груденя 2009р.); 

18. Шершун Ксенія, студентка 3 курсу юридичного факультету, - нагороджена Дипломом за 

кращу наукову доповідь у ІV Міжнародній науково-практичній конференції «Європейська 

юридична освіта і наука» (17-19 груденя 2009р.) 

 

2010 рік 

1. Команда студентів юридичного факультету Закарпатського державного університету 

(Дацюк Віталій, Шалапаюк Віталій, Шершун Ксенія) зайняла 17-те місце в командному  

заліку Всеукраїнської студентської олімпіади з правознавства у 2009/2010 н.р. (Одеська 

національна юридична академія, 16-18 квітня 2010 р.) 

2. Дацюк Віталій, студент 4 курсу юридичного факультету, – Грамота за участь в 

індивідуальному заліку другого етапу Всеукраїнської студентської олімпіади  за спеціальністю 

«Правознавство» (Одеська національна юридична академія, 16-18 квітня 2010 р.). 

3. Полюжин Іван, студент 1 курсу юридичного факультету нагороджений дипломом ІІІ ступеня 

на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з природничих, технічних і 

гуманітарних наук 2009/2010н.р. з напряму «Переклад». Науковий керівник  - к.філ. н., Врабель 

Т.Т. 

4. Марчук Роман, студент 4 курсу юридичного факультету нагороджений дипломом ІІІ ступеня 

на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з природничих, технічних і 

гуманітарних наук 2009/2010н.р. з юридичних наук. Науковий керівник: к.ю.н., доц. Савчин М.В. 

5. Тарановська Вікторія, студентка 1 курсу юридичного факультету нагороджена дипломом І 

ступеня на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з природничих, технічних і 

гуманітарних наук 2009/2010н.р з історії. Науковий керівник: к.і.н. Богів О.Я. 

6. Дацюк Віталій, студент 4 курсу юридичного факультету, нагороджений Почесною грамотою 

Головного управління юстиції у Закарпатській області за плідну наукову діяльність, формування 
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активної позиції нового покоління юристів та з нагоди відзначення Дня юриста, м. Ужгород, 8 

квітня 2010 р.  

7. Повханич Богдана, студентка 4 курсу ПГК Закарпатського державного університету,  стала 

переможницею регіонального етапу Всеукраїнського конкурсу «Я пишаюсь тим, що я 

українець!» в Закарпатській області. Науковий керівник: Гошовська О.І.. 

8. Повханич Богдана, студентка 4 курсу ПГК Закарпатського державного університету, 

нагороджена Дипломом переможця Всеукраїнського конкурсу творчих робіт серед вищих 

навчальних закладів «Я пишаюсь тим, що я українець». Науковий керівник: Гошовська О.І.. 

9. Бігунець Маріанна, студентка  2 курсу юридичного факультету  нагороджена Почесною 

грамотою за вихід у фінал  Брейн-рингу «Знавці конституції»  на кубок Президента Одеської 

національної юридичної академії. Науковий керівник: к.ю.н., доц.. Свида Т.О. 

10. Бігунець Роман, студент  2 курсу юридичного факультету  нагороджений Почесною 

грамотою за вихід у фінал  Брейн-рингу «Знавці конституції»  на кубок Президента Одеської 

національної юридичної академії. Науковий керівник: к.ю.н., доц.. Свида Т.О. 

11. Колотуха Ірина, студентка  3 курсу юридичного факультету  нагороджена Почесною 

грамотою за вихід у фінал  Брейн-рингу «Знавці конституції»  на кубок Президента Одеської 

національної юридичної академії. Науковий керівник: к.ю.н., доц.. Свида Т.О. 

12. Кіпа Олександр, студент  3 курсу юридичного факультету  нагороджений Почесною 

грамотою за вихід у фінал  Брейн-рингу «Знавці конституції»  на кубок Президента Одеської 

національної юридичної академії. Науковий керівник: к.ю.н., доц.. Свида Т.О. 

13. Моня Михайло, студент  2 курсу юридичного факультету  нагороджений Почесною 

грамотою за вихід у фінал  Брейн-рингу «Знавці конституції»  на кубок Президента Одеської 

національної юридичної академії. Науковий керівник: к.ю.н., доц.. Свида Т.О. 

14. Савицька Іванна, студентка  2 курсу юридичного факультету  нагороджена Почесною 

грамотою за вихід у фінал  Брейн-рингу «Знавці конституції»  на кубок Президента Одеської 

національної юридичної академії. Науковий керівник: к.ю.н., доц.. Свида Т.О. 

15. Полюжин Іван, студент 1 курсу юридичного факультету нагороджений Дипломом  АБ 

«Експрес-Банк» за перше місце в обласному етапі Х Міжнародного конкурсу з української мови 

ім. Петра Яцика. Науковий керівник:  к.філол.н., доц. Венжинович Н.Ф. 

16. Полюжин Іван, студент 1 курсу юридичного факультету нагороджений Грамотою 

Управління освіти і науки Закарпатської облдержадміністрації  за І місце у ІІІ етапі Х 

Міжнародного конкурсу імені Петра Яцика. Науковий керівник: к.філол.н., доц. Венжинович 

Н.Ф. 

17. Марчук Роман, студент 4 курсу юридичного факультету нагороджений Подякою Прем`єр –

міністра  за високі досягнення у навчанні, науково-дослідній роботі, активну участь у 

громадському житті. 

18. Дацюк Віталій, студент 4 курсу юридичного факультету нагороджений Дипломом за кращу 

наукову доповідь  на  ХХ міжнародній науково-практичній конференції «Міжнародне 

співробітництво в системі європейської вищої освіти» (Кошіце-Мішкольц, 11-14 травня 2010 р.). 

Науковий керівник: к.ю.н. доц..Ващук О.М. 

19. Шершун Ксенія, студентка 3 курсу юридичного факультету, нагороджена Дипломом за 

кращу наукову доповідь  на  ХХ міжнародній науково-практичній конференції «Міжнародне 

співробітництво в системі європейської вищої освіти» (Кошіце-Мішкольц, 11-14 травня 2010 р.). 

Науковий керівник: к.ю.н. доц..Ващук О.М. 
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20. Дацюк Віталій, студент 4 курсу юридичного факультету, нагороджений Подякою Асоціації 

правників України  за сумлінне виконання обов`язків  на посаді Голови обласного осередку Ліги 

студентів Асоціації правників України  за підсумками 2009-2010 н.р. 

21. Шершун Ксенія, студентка 3 курсу юридичного факультету, нагороджена Подякою Асоціації 

правників України  за активне сприяння розвитку Ліги студентів Асоціації правників України за 

підсумками 2009-2010 н.р. 

22. Сабадаш Володимир, студент 3 курсу юридичного факультету, нагороджений Подякою 

Асоціації правників України  за активне сприяння розвитку Ліги студентів Асоціації правників 

України за підсумками 2009-2010 н.р. 

23. Дацюк Віталій, студент магістратури юридичного факультету, - Диплом за кращу наукову 

доповідь у V Міжнародній науково-практичній конференції «Європейська юридична освіта і 

наука: студентський вимір». (Закарпатський державний університет, 11-13 жовтня 2010 року). 

24. Шершун Ксенія, студентка 4 курсу юридичного факультету, - Диплом за кращу наукову 

доповідь у V Міжнародній науково-практичній конференції «Європейська юридична освіта і 

наука: студентський вимір». (Закарпатський державний університет, 11-13 жовтня 2010 року). 

25. Шершун Ксенія, студентка 4 курсу юридичного факультету, - Лауреат конкурсу на почесну 

відзнаку Ліги студентів АПУ «За успіхи у навчанні та активну громадську позицію» (жовтень 

2010 р.) 

2011 рік 

1. Дацюк Віталій, студент магістратури юридичного факультету  отримав сертифікат 

переможця в номінації «Символ змагань» на VII Всеукраїнських  змаганнях з кримінального 

права та процесу «Майстерність судової промови» (Донецький національний університет). 

Науковий керівник: ст.  викл. Гребченко І.П. 

2. Савицька Іванна, студентка 3 курсу юридичного факультету  отримала  сертифікат фіналіста 

VII Всеукраїнських змагань з кримінального права та процесу «Майстерність судової промови» 

(Донецький національний університет). Науковий керівник: ст.  викл. Гребченко І.П. 

3. Дацюк Віталій, студент магістратури юридичного факультету нагороджений Дипломом  за ІІІ 

премію у ІІ Стипендіальному конкурсі Ліги студентів Асоціації правників України за ініціативи 

та підтримки адвоката Дениса Бугая 

4. Команда студентів юридичного факультету Закарпатського державного університету 

нагороджена Дипломом переможця  у   правовому брейн-ринзі  серед студентів юридичних 

факультетів Закарпатської області,  приуроченого до 15-ї річниці Конституції України. 

Організатор брейн-рингу - Головне управління юстиції у Закарпатській області 

5. Команда студентів юридичного факультету Закарпатського державного університету 

отримала грамоту Управління юстиції у Закарпатській області  за перемогу у правовому брейн-

ринзі серед студентів вищих навчальних закладів , що відбувся в рамках проведення Тижня 

правових знань та з нагоди відзначення Дня юриста 

6. Полюжин Іван, студент 2 курсу юридичного факультету  нагороджений  Грамотою за кращу 

доповідь у ІІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції молодих вчених та студентів 

«Закарпатські правові читання» 

7. Голич Микола, студент 2 курсу юридичного факультету  нагороджений Грамотою за кращу 

доповідь у ІІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції молодих вчених та студентів 

«Закарпатські правові читання» 
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8. Сюсько Микола, студент 2 курсу юридичного факультету  нагороджений Грамотою за кращу 

доповідь у ІІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції молодих вчених та студентів 

«Закарпатські правові читання» 

9. Полюжин Іван, студент 2 курсу нагороджений Грамотою Головного управління юстиції у 

Закарпатській області за кращу доповідь у ІІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції 

молодих вчених та студентів «Закарпатські правові читання» 

10. Керецман Катерина, студентка 4 курсу ПГК ЗакДУ спеціальності «Правознавство»,   

нагороджена Грамотою Головного управління юстиції у Закарпатській області за кращу доповідь 

у ІІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції молодих вчених та студентів «Закарпатські 

правові читання» 

11. Кіш Даніела, студентка 4-го курсу ПГК ЗакДУ спеціальності «Правознавство»,  отримала  

сертифікат Учасника V Міжнародної науково-практичної конференції «Європейська юридична 

освіта і наука: студентський вимір», м. Ужгород. Науковий керівник: Гошовська О.І. 

12. Полюжин Іван, студент 2 курсу юридичного факультету  нагороджений Грамотою за кращу 

доповідь на секції «Юридичні науки» ХІІІ Всеукраїнської наукової конференції молодих вчених 

«Родзинка-2011» 

13. Полюжин Іван, студент 2 курсу юридичного факультету  нагороджений Дипломом І ступеня 

за кращу наукову доповідь у підсумковій студентській конференції з базових юридичних 

дисциплін 

14. Барзак Діана, студентка 4 курсу юридичного факультету нагороджена Дипломом за кращу 

наукову доповідь на Міжнародній науково-практична конференції «Перспективні шляхи й 

напрями вдосконалення освітньої системи у світлі Болонського процесу». Науковий керівник: 

викл. Менджул М.В. 

15. Фозекош Андріана,  студентка 2 курсу юридичного факультету,  представник команди 

юридичної клініки «Альтернатива»  -  нагороджена: 1) Дипломом переможця Всеукраїнського 

міжвузівського дебатного турніру 2011 року з проблематики протидії ксенофобії та расизму в 

Україні (Американська асоціація юристів  Ініціатива з верховенства права (ABA ROLI)., 2) 

Грамотою переможця гри Всеукраїнського міжвузівського дебатного турніру 2011 року з 

проблематики протидії ксенофобії та расизму в Україні. Науковий керівник – к.ю.н. Менджул 

М.В. 

16. Сойма Марина, студентка 2 курсу юридичного факультету,  представник команди юридичної 

клініки «Альтернатива»  -  нагороджена: 1)Дипломом переможця Всеукраїнського 

міжвузівського дебатного турніру 2011 року з проблематики протидії ксенофобії та расизму в 

Україні (Американська асоціація юристів  Ініціатива з верховенства права (ABA ROLI)), 2) 

Грамотою переможця гри Всеукраїнського міжвузівського дебатного турніру 2011 року з 

проблематики протидії ксенофобії та расизму в Україні. Науковий керівник – к.ю.н. Менджул 

М.В. 

17. Фозекош Андріана, студентка 3 курсу юридичного факультету, отримала Диплом переможця 

Всеукраїнського дебатного турніру «Протидія проявам ксенофобії та расизму в Україні». 

Науковий керівник: доц. Менджул М.В. 

 

2012 рік 

1. Команда юридичного факультету Закарпатського державного університету отримала 

грамоту Управління юстиції у Закарпатській області  за перемогу у правовому брейн-ринзі серед 
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студентів вищих навчальних закладів , що відбувся в рамках проведення Тижня правових знань 

та з нагоди відзначення Дня юриста. Організатор брейн- рингу– к.ю.н. Менджул М.В. 

2. Полюжин Іван, студент юридичного факультету нагороджений Почесною грамотою  

Головного управління юстиції за активну участь у забезпеченні реалізації державної правової 

політики та з нагоди відзначення Дня юриста. 

3. Дацюк Віталій, аспірант юридичного факультету, став фіналістом всеукраїнського проекту 

«Створи візію України». Організатори проекту: Центр Демократичного Відродження, 

Благодійний Фонд Богдана Гаврилишина та Фонд сприяння демократії посольства США в 

Україні. 

4. Сойма Марина, студентка 3 курсу юридичного факультету – Диплом І ступеня за перемогу у 

Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт із конституційного права «Актуальні 

проблеми конституційного будівництва в Україні». Науковий керівник – к.ю.н. Менджул М.В. 

5. Сюсько Микола, студент  3 курсу  юридичного факультету нагороджений дипломом за І місце 

в номінації «Кращий обвинувач» на VIIІ Всеукраїнських  змаганнях з кримінального права та 

процесу «Майстерність судової промови» (Донецький національний університет). Науковий 

керівник – ст.  викл. Гребченко І.П. 

6. Полюжин Іван, студент  3 курсу юридичного факультету  нагороджений Дипломом за ІІІ 

місце у номінації «Символ змагань» на VIIІ Всеукраїнських  змаганнях з кримінального права та 

процесу «Майстерність судової промови» (Донецький національний університет). Науковий 

керівник – ст.  викл. Гребченко І.П. 

7. Сюсько Микола, студент 4 курсу юридичного факультету, отримав сертифікат участі у 

майстер-класі «Адвокат у Європейському суді з прав людини» на ІІ Міжнародній науковій 

конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Сучасний стан і перспективи розвитку 

держави і права», м. Дніпропетровськ. 

8. Сабадаш Володимир, студент магістратури юридичного факультету, отримав сертифікат 

участі у майстер-класі «Адвокат у Європейському суді з прав людини» на ІІ Міжнародній 

науковій конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Сучасний стан і перспективи 

розвитку держави і права», м. Дніпропетровськ 

9. Полюжин Іван, студент 4 курсу юридичного факультету, отримав сертифікат участі у 

майстер-класі «Адвокат у Європейському суді з прав людини» на ІІ Міжнародній науковій 

конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Сучасний стан і перспективи розвитку 

держави і права», м. Дніпропетровськ. 

10. Хохлова Кароліна, студентка 3  курсу юридичного факультету  нагороджена  Дипломом І 

ступеня  за кращу наукову доповідь на VI міжнародній науково-практичній конференції 

«Європейська юридична освіта і наука» 

11. Полюжин Іван, студент 3 курсу юридичного факультету нагороджений Дипломом за 

науково - обгрунтоване дослідження  сучасних проблем міжнародного права  на Міжнародній 

науково-практичній конференції  «V наукові читання, присвячені пам`яті В.М. Корецького» 

12. Полюжин Іван, студент 3 курсу юридичного факультету, нагороджений Дипломом за 

науково - обгрунтоване дослідження  сучасних проблем національної правової системи на ІІІ 

міжнародній науково-практичній конференції  «Сучасні проблеми правової системи України» 

13. Сюсько Микола,  студент 3 курсу юридичного факультету, отримав Сертифікат учасника Х 

Міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів та докторантів «Досягнення 

студентської науки: реалії, проблеми та перспективи» 
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14. Стегура Наталія , студентка 3 курсу юридичного факультету, нагороджена Дипломом за 

кращу доповідь на IV Міжнародній науково-практичній конференції молодих учених та 

студентів «Закарпатські правові читання 

15. Полюжин Іван, студент 3 курсу юридичного факультету, за активну участь у забезпеченні 

реалізації державної правової політики  та з нагоди Дня юриста нагороджений Почесною 

грамотою Головного управління юстиції у Закарпатській області  

16. Сюсько Микола, студент 3 курсу юридичного факультету, отримав Сертифікат учасника І 

всеукраїнського моделюванні Верховної Ради. 

17. Полюжин Іван , студент 3 курсу юридичного факультету, отримав Пам`ятний сертифікат 

учасника тренінгової школи  студентського самоврядування, 21-22 квітня 20112р. 

18. Полюжин Іван , студент 3 курсу юридичного факультету, отримав Сертифікат учасника 

тренінгової школи  студентського самоврядування, 21-22 квітня 2012р. на тему «Мотивація 

студентів та самомотивація». 

19. Дацюк Віталій, аспірант юридичного факультету, нагороджений Дипломом за кращу 

наукову доповідь  на  ХХІV міжнародній науково-практичній конференції «Проблеми 

інтернаціоналізації університетської освіти в умовах європейської інтеграції» (Кошіце-

Мішкольц, 7-10 травня 2012 р.). Науковий керівник: д.ю.н., проф.. Попович В.М. 

20. Сюсько Микола, студент 4 курсу юридичного факультету, нагороджений Дипломом за кращу 

наукову доповідь  на  ХХІV міжнародній науково-практичній конференції «Проблеми 

інтернаціоналізації університетської освіти в умовах європейської інтеграції» (Кошіце-

Мішкольц, 7-10 травня 2012 р.). Науковий керівник: к.ю.н., доц.. Ващук О.М. 

21. Дацюк Віталій, аспірант юридичного факультету, нагороджений Дипломом за кращу 

наукову доповідь у VІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Європейська юридична 

освіта і наука» (12-14 жовтня 2012р.). Науковий керівник: д.ю.н., проф.. Попович В.М. 

22. Полюжин Іван , студент 4 курсу юридичного факультету, нагороджений Дипломом за кращу 

наукову доповідь у VІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Європейська юридична 

освіта і наука» (12-14 жовтня 2012р.) 

23. Сюсько Микола, студент 4 курсу юридичного факультету, нагороджений Дипломом за кращу 

наукову доповідь у VІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Європейська юридична 

освіта і наука» (12-14 жовтня 2012р.) 

24. Матушак Надія, студентка 4 курсу юридичного факультету, нагороджена Дипломом за 

кращу наукову доповідь у VІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Європейська 

юридична освіта і наука» (12-14 жовтня 2012р.) 

25. Стегура Наталія, студентка 4 курсу юридичного факультету, нагороджена Дипломом за 

кращу наукову доповідь у VІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Європейська 

юридична освіта і наука» (12-14 жовтня 2012р.) 

26. Тарановська Вікторія, студентка 4 курсу юридичного факультету, нагороджена Дипломом 

за кращу наукову доповідь у VІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Європейська 

юридична освіта і наука» (12-14 жовтня 2012р.) 
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Списки членів НТСА юридичного факультету 
 

2004/2005 н.р. 

1. Менджул Марія, студентка 4-го 

курсу, голова НТСА юридичного 

факультету. 

2. Попадюк Надія, студентка 5-го 

курсу. 

3. Паутова Інна, студентка 5-го курсу. 

4. Теслович Є.І., студентка 5-го курсу. 

5. Ленарт Т.А., студентка 5-го курсу. 

6. Андрушко Андрій, студент 4-го 

курсу. 

7. Комісарова М.В., студентка 4-го 

курсу. 

8. Тулюк Ольга, студентка 4-го курсу. 

9. Дубляк Тетяна, студентка 4-го курсу. 

 

2005/2006 н.р. 

1. Менджул Марія, студентка 

магістратури, голова НТСА 

юридичного факультету. 

2. Андрушко Андрій, студент 

магістратури. 

3. Куляба Марія, студентка 3-го курсу, 

голова НТСА юридичного 

факультету. 

4. Антал Ярослав, студент 4-го курсу. 

5. Логін Сергій, студент 4-го курсу. 

6. Дякулич Олександр, студент 3-го 

курсу. 

7.  Тимчук Тетяна, студентка 2-го 

курсу. 

8.  Федоричко Михайло, студент 2-го 

курсу. 

9.  Логойда Іван, студент 1-го курсу. 

 

 

 

2006/2007 н.р. 

1. Менджул Марія, аспірант, голова 

НТСА ЗакДУ. 

2. Куляба Марія, студентка 4-го курсу, 

голова НТСА юридичного 

факультету. 

3. Антал Ярослав, студент 

магістратури. 

4. Логін Сергій, студент магістратури. 

5. Дякулич Олександр, студент 4-го 

курсу. 

6.  Тимчук Тетяна, студентка 3-го 

курсу. 

7.  Федоричко Михайло, студент 3-го 

курсу. 

8.  Логойда Іван, студент 2-го курсу. 

9.  Дацюк Віталій, студент 1-го курсу. 

10.  Марчук Роман, студент 1-го курсу. 

 

2007/2008 н.р. 

1. Куляба Марія, студентка 

магістратури, голова НТСА 

юридичного факультету. 

2.  Дякулич Олександр, студент 

магістратури. 

3. Сегедій Володимир, студент 

магістратури. 

4. Тимчук Тетяна, студентка 4-го 

курсу. 

5.  Федоричко Михайло, студент 4-го 

курсу. 

6.  Логойда Іван, студент 3-го курсу. 

7.  Дацюк Віталій, студент 2-го курсу. 

8.  Марчук Роман, студент 2-го курсу. 

9. Шершун Ксенія, студентка 1-го 

курсу. 
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2008/2009 н.р. 

1. Марчук Роман, студент 3-го курсу, 

голова НТСА ЗакДУ, голова 

Закарпатського осередку ЛС АПУ, 

заступник голови КРМЮ. 

2. Логойда Іван, студент 4-го курсу, 

голова НТСА юридичного 

факультету, заступник голови 

Закарпатського осередку ЛС АПУ, 

член КРМЮ. 

3. Дацюк Віталій, студент 3-го курсу, 

заступник голови НТСА юридичного 

факультету, член Закарпатського 

осередку ЛС АПУ, член КРМЮ. 

4. Павлишин Ольга, студент 4-го курсу, 

голова студентської ради ЗакДУ, член 

Закарпатського осередку ЛС АПУ. 

5. Чернова Світлана, студентка 4-го 

курсу, голова студентської ради 

юридичного факультету, член 

Закарпатського осередку ЛС АПУ. 

6. Анишинець Олександр, студент 4-го 

курсу. 

7. Сабадаш Володимир, студент 2-го 

курсу, член КРМЮ, член 

Закарпатського осередку ЛС АПУ. 

8. Шершун Ксенія, студентка 2-го 

курсу, член КРМЮ, член 

Закарпатського осередку ЛС АПУ. 

9. Куляба Юрій, студент 1-го курсу, 

член КРМЮ. 

2009/2010 н.р. 

1. Дацюк Віталій, студент 4-го курсу, 

голова НТСА юридичного 

факультету, голова Закарпатського 

осередку ЛС АПУ, заступник голови 

КРМЮ. 

2. Шершун Ксенія, студентка 3-го 

курсу, заступник голови НТСА 

юридичного факультету, член 

КРМЮ, член Закарпатського 

осередку ЛС АПУ. 

3. Сабадаш Володимир, студент 3-го 

курсу, член КРМЮ, заступник голови 

Закарпатського осередку ЛС АПУ. 

4. Логойда Іван, студент магістратури, 

член КРМЮ, член Закарпатського 

осередку ЛС АПУ. 

5. Марчук Роман, студент 4-го курсу, 

член Закарпатського осередку ЛС 

АПУ, член СЮУ. 

6. Варчук Олена, студентка 3-го курсу. 

7. Барзак Діана, студентка 3-го курсу. 

8. Тар Рената, студентка 3-го курсу. 

9. Кіпа Олександр, студент 3-го курсу. 

10.  Куляба Юрій, студент 2-го курсу, 

член КРМЮ. 

11.  Бігунець Маріанна, студентка 2-го 

курсу. 

12.  Бігунець Роман, студент 2-го курсу. 

13.  Полюжин Іван, студент 1-го курсу.  

14.  Матушак Надія, студентка 1-го 

курсу. 

15.  Стегура Наталія, студентка 1-го 

курсу. 

16.  Фозекош Андріана, студентка 1-го 

курсу. 

17.  Тарановська Вікторія, студентка 1-

го курсу, член КРМЮ. 

2010/2011 н.р. 

1. Шершун Ксенія, студентка 4-го 

курсу, голова НТСА юридичного 

факультету, член КРМЮ. 

2. Полюжин Іван, студент 2-го курсу, 

заступник голови НТСА юридичного 

факультету, член КРМЮ.  

3. Варчук Олена, студентка 4-го курсу, 

секретар НТСА юридичного 

факультету. 

4. Дацюк Віталій, студент 

магістратури, голова Закарпатського 

осередку ЛС АПУ, заступник голови 

КРМЮ. 

5. Сабадаш Володимир, студент 4-го 

курсу, заступник голови 

Закарпатського осередку ЛС АПУ, 

член КРМЮ. 

6. Бігунець Маріанна, студентка 3-го 

курсу, голова профкому студентів 

ЗакДУ. 
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7. Барзак Діана, студентка 4-го курсу. 

8. Тар Рената, студентка 4-го курсу. 

9. Кіпа Олександр, студент 4-го курсу. 

10.  Куляба Юрій, студент 3-го курсу, 

член КРМЮ. 

11.  Бігунець Роман, студент 3-го курсу. 

12.  Матушак Надія, студентка 2-го 

курсу. 

13.  Стегура Наталія, студентка 2-го 

курсу. 

14.  Фозекош Андріана, студентка 2-го 

курсу. 

15.  Бокоч Марина, студентка 2-го курсу. 

16.  Сюсько Микола, студент 2-го курсу. 

17.  Тарановська Вікторія, студентка 2-

го курсу, член КРМЮ. 

18.  Бокоч Марина, студентка 2-го курсу. 

19.  Сойма Марина, студентка 2-го 

курсу. 

2011/2012 н.р. 

1. Полюжин Іван, студент 3-го курсу, 

голова НТСА юридичного 

факультету, заступник голови КРМЮ.  

2. Сюсько Микола, студент 3-го курсу, 

заступник голови НТСА юридичного 

факультету, заступник голови 

Закарпатського осередку ЛС АПУ, 

член КРМЮ. 

3. Матушак Надія, студентка 3-го 

курсу, заступник голови НТСА 

юридичного факультету. 

4. Стегура Наталія, студентка 3-го 

курсу, керівник дебатного клубу 

НТСА ЗакДУ. 

5. Фозекош Андріана, студентка 3-го 

курсу, секретар НТСА, заступник 

голови Закарпатського осередку ЛС 

АПУ. 

6. Сабадаш Володимир, студент 

магістратури, голова Закарпатського 

осередку ЛС АПУ, член КРМЮ. 

7. Кудільчак Вікторія, студентка 3-го 

курсу, голова студентської ради 

юридичного факультету. 

8.  Бігунець Маріанна, студентка 4-го 

курсу, голова профкому студентів 

ЗакДУ. 

9.  Дацюк Віталій, аспірант 1-го року 

навчання, асистент кафедри 

кримінології та кримінально-

правових дисциплін ЗакДУ, член 

КРМЮ, АПУ та СЮУ. 

10.  Куляба Юрій, студент 4-го курсу, 

член КРМЮ. 

11.  Тарановська Вікторія, студентка 3-

го курсу. 

12.  Карпунець Мирослава, студентка 3-

го курсу. 

13.  Бокоч Марина, студентка 3-го курсу. 

14.  Сойма Марина, студентка 3-го 

курсу. 

15.  Гримут Дмитро, студент 3-го 

курсу. 

16.  Керецман Катерина, студентка 3-го 

курсу. 

17.  Котлан Богдан, студент 3-го курсу. 

18.  Магей Ігор, студент 3-го курсу. 

19.  Микуляк Юлія, студентка 3-го курсу. 

20.  Повханич Богдана, студентка 3-го 

курсу. 

21.  Проців Володимир, студент 3-го 

курсу. 

22.  Проців Юрій, студент 3-го курсу. 

23.  Савчур Сабіна, студентка 3-го курсу. 

24.  Фок Роман, студент 2-го курсу. 

25.  Бодак Неля, студентка 2-го курсу. 

26.  Жирош Станіслав, студент 2-го 

курсу. 

27.  Оленич Аліна, студентка 2-го курсу. 

28.  Сливка Ганна, студентка 2-го курсу. 

29.  Бєлєков Віктор, студент 1-го курсу. 

30.  Фетько Іван, студент 1-го курсу. 

31.  Шуфан Анжеліна, студентка 1-го 

курсу. 

32.  Геревич Михайло, студент 1-го 

курсу. 
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2012/2013 н.р. 

1.  Сюсько Микола, студент 4-го курсу, 

голова НТСА ЗакДУ, заступник 

голови Закарпатського осередку ЛС 

АПУ, член КРМЮ. 

2.  Полюжин Іван, студент 4-го курсу, 

голова НТСА юридичного 

факультету, заступник голови КРМЮ.  

3.  Матушак Надія, студентка 4-го 

курсу, заступник голови НТСА 

юридичного факультету. 

4.  Бодак Неля, студентка 3-го курсу, 

заступник голови НТСА юридичного 

факультету, керівник напряму 

«Брейн-ринги». 

5. Фок Роман, студент 3-го курсу, 

заступник голови НТСА юридичного 

факультету. 

6.  Кіш Михайло, студент 1-го курсу, 

секретар НТСА юридичного 

факультету. 

7.  Карпунець Мирослава, студентка 4-

го курсу, керівник статистичного 

сектору НТСА юридичного 

факультету. 

8. Стегура Наталія, студентка 4-го 

курсу, керівник дебатного клубу 

НТСА ЗакДУ. 

9. Фозекош Андріана, студентка 4-го 

курсу, голова Закарпатського 

осередку ЛС АПУ. 

10.  Кудільчак Вікторія, голова 

студентської ради юридичного 

факультету. 

11.  Бігунець Маріанна, студентка 

магістратури, голова профкому 

студентів ЗакДУ. 

12.  Дацюк Віталій, аспірант 2-го року 

навчання, асистент кафедри 

кримінології та кримінально-

правових дисциплін ЗакДУ, член 

КРМЮ, АПУ та СЮУ. 

13.  Шершун Ксенія, аспірантка 1-го 

року навчання кафедри кримінології 

та кримінально-правових дисциплін 

ЗакДУ. 

14.  Куляба Юрій, студент магістратури, 

член КРМЮ. 

15.  Тарановська Вікторія, студентка 4-

го курсу. 

16.  Бокоч Марина, студентка 4-го курсу. 

17.  Сойма Марина, студентка 4-го 

курсу. 

18.  Гримут Дмитро, студент 4-го 

курсу. 

19.  Паш Богдан, студент 4-го курсу. 

20.  Старунчак Богдана, студентка 4-го 

курсу. 

21.  Старунчак Марія, студентка 4-го 

курсу. 

22.  Керецман Катерина, студентка 4-го 

курсу. 

23.  Котлан Богдан, студент 4-го курсу. 

24.  Магей Ігор, студент 4-го курсу. 

25.  Микуляк Юлія, студентка 4-го курсу. 

26.  Повханич Богдана, студентка 4-го 

курсу. 

27.  Проців Володимир, студент 4-го 

курсу. 

28.  Проців Юрій, студент 4-го курсу. 

29.  Савчур Сабіна, студентка 4-го курсу. 

30.  Жирош Станіслав, студент 3-го 

курсу. 

31.  Карпинець Іван, студент 3-го курсу. 

32.  Оленич Аліна, студентка 3-го курсу. 

33.  Сливка Ганна, студентка 3-го курсу. 

34.  Цирик Роман, студент 3-го курсу. 

35.  Бєлєков Віктор, студент 2-го курсу. 

36.  Фетько Іван, студент 2-го курсу. 

37.  Шуфан Анжеліна, студентка 2-го 

курсу. 

38.  Геревич Михайло, студент 2-го 

курсу. 

39.  Орелецька Олеся, студентка 1-го 

курсу. 

40.  Софілканич Роман, студент 1-го 

курсу. 
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Положення про НТСА ЗакДУ 
ПОЛОЖЕННЯ 

ПРО НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ ТА АСПІРАНТІВ 

ЗАКАРПАТСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

 

затверджене рішенням Конференції  Наукового товариства студентів та аспірантів 

Закарпатського державного університету від 23.09.2010 р. (із змінами та доповненнями) 

 

Дане Положення регламентує порядок діяльності Наукового товариства студентів та 
аспірантів в Закарпатському державному університеті та розроблене з врахуванням 
положень Закону України "Про вищу освіту" від 17 січня 2002 р. (із змінами та 

доповненнями) 
 

1. Загальні положення 

1.1 Наукове товариство студентів та аспірантів (далі – Наукове товариство) Закарпатського 
державного університету (далі - ЗакДУ) є однією з форм студентського самоврядування, 

що сприяє виникненню наукового інтересу та розвитку науки в молодіжному середовищі 
університету. Наукове товариство ЗакДУ об’єднує в собі Наукові товариства студентів та 
аспірантів факультетів та Наукове товариство студентів Природничо-гуманітарного 

коледжу (далі - коледж). 
1.2 У своїй діяльності Наукове товариство ЗакДУ керується законодавством України, 

Статутом ЗакДУ і цим Положенням. 
1.3 Наукове товариство ЗакДУ не є юридичною особою. 
1.4 Наукове товариство ЗакДУ може мати свою символіку, бланки з власним найменуванням, 

членські квитки та інші засоби ідентифікації, форми яких затверджуються відповідно до 
цього Положення. 

1.4.1. Наукові товариства всіх рівнів можуть бути йменовані на честь видатних науковців та 
суспільних діячів. Рішення про йменування Наукового товариства факультету чи коледжу 
приймають Загальні збори відповідного суб’єкта. Рішення про йменування Наукового 

товариства Університету приймають Загальні збори НТСА ЗакДУ. 
1.5 Наукове товариство ЗакДУ для досягнення своїх цілей користується майном вищого 

навчального закладу. 
1.6 У своїй діяльності Наукове товариство ЗакДУ керується такими принципами: 

- повага до права, справедливості, людської гідності; 

- пріоритетність наукової творчості та змагальності; 
- добровільність членства в НТСА Університету та виборність його керівних органів; 

- самоврядність; 
- рівність членів НТСА Університету, гласність і колегіальність у роботі; 
- органічний зв’язок навчання та науково-дослідної роботи; 

- накопичення і примноження наукового потенціалу Університету та виховання 
майбутніх науково-педагогічних кадрів; 

- неприналежність до жодних політичних партій, релігійних організацій та рухів.  
1.7 Для реалізації своєї мети Наукове товариство ЗакДУ, факультетів, коледжу співпрацює з 

ректоратом, керівництвом факультетів та коледжу, кафедрами та Вченою Радою ЗакДУ, 

органами студентського самоврядування, Первинною профспілковою організацією 
студентів ЗакДУ, державними органами та установами, молодіжними та громадськими 

організаціями аналогічного спрямування, науково-дослідними установами та 
організаціями.  

1.8 Діяльність Наукового товариства ЗакДУ координує проректор з наукової роботи ЗакДУ.  
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1.9 Повна офіційна назва товариства: 
українською мовою - Наукове товариство студентів та аспірантів Закарпатського 

державного університету; 
англійською мовою - Scientific society of students and postgraduates of Transcarpathian 

state university. 
Разом із повною назвою в офіційних документах може використовуватися скорочена 

назва – НТСА ЗакДУ. 

1.10 . Адреса Наукового товариства ЗакДУ: 88015, Україна, м. Ужгород, вул. Заньковецької, 
89-А. 

2. Мета та завдання Наукового товариства 

2.1 Метою діяльності Наукового товариства ЗакДУ є всебічне сприяння науково-дослідній, 
винахідницькій та іншій творчій діяльності студентів та аспірантів, популяризація різних 

галузей науки в університеті, розвиток інноваційної діяльності, організаційна допомога 
керівництву університеті в оптимізації наукової та навчальної роботи. 

2.2 Завдання Наукового товариства ЗакДУ: 
- залучення осіб, які навчаються в університеті, до науково-дослідної роботи та 

створення умов для розкриття їх наукового і творчого потенціалу; 

- організація та розвиток міжуніверситетського, міжнародного наукового і культурного 
співробітництва; 

- надання інформаційної та іншої допомоги студентам та аспірантам ЗакДУ в 
проведенні наукових досліджень; 

- сприяння фаховому працевлаштуванню студентів та аспірантів;  

- сприяння розвитку молодіжних наукових ініціатив;  
- сприяння представленню, захисту і реалізації професійних, інтелектуальних, 

юридичних і соціально-побутових прав та інтересів студентів, аспірантів та молодих 
вчених. 

2.3 Для виконання мети та завдань Наукове товариство ЗакДУ: 

- готує та представляє Вченій Раді, ректорату та структурним підрозділам університету 
пропозиції щодо розвитку та вдосконаленню наукової та творчої діяльності студентів, 

аспірантів та молодих вчених; 
- організовує та проводить внутрішньовузівські, регіональні, всеукраїнські та 

міжнародні семінари, конференції, круглі столи, конкурси наукових робіт та інші 

науково-освітні заходи студентів, аспірантів та молодих вчених; 
- сприяє та організовує видання наукових праць студентів та аспірантів; 

- поширює серед осіб, що навчаються в університеті, інформацію про наукові заходи в 
ЗакДУ, інших вищих навчальних закладах, наукових установах та організаціях 
України та інших країн; 

- надає студентам та аспірантам інформаційну, методичну, організаційну допомогу при 
підготовці наукових робіт, а також при поїздках на наукові та науково-практичні 

конференції; 
- проводить конкурси на здобуття премій, стипендій, грантів та здійснює інші 

заохочувальні заходи для стимулювання наукових досліджень студентами та 

аспірантами;  
- надає інформаційну та правову підтримку при організації наукових гуртків, 

формуванні науково-дослідних лабораторій;  
- представляє кандидатів та подає пропозиції до Вченої Ради університету, ректорату та 

факультетів на отримання іменних стипендій i премій для молодих вчених; 

- всебічно сприяє поширенню серед студентів, аспірантів та молодих вчених інформації 
про новітні досягнення науки в ЗакДУ, інших вузах, наукових організаціях та 

установах України i з цією метою здійснює видання інформаційного бюлетеня; 
- співпрацює з Відділом інформаційно-організаційного забезпечення ЗакДУ; 
- залучає i використовує кошти, надані в порядку визначеному чинним законодавством 

університетом, профспілковими організаціями, благодійними фондами, спонсорами, 
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для підтримки наукових досліджень та наукової діяльності відповідно до даного 
Положення; 

- здійснює іншу діяльність, що відповідає меті та завданням Наукового товариства 
ЗакДУ і не суперечить законодавству України, Статуту ЗакДУ і цьому Положенню.  

 
3. Членство у Науковому товаристві ЗакДУ 

3.1 Членство у Науковому товаристві є індивідуальним і здійснюється на добровільних 

засадах. 
3.2 Членами Наукового товариства можуть бути студенти, магістри, аспіранти денної та 

заочної форм навчання, що виявили бажання та подали заяву до Голови Наукового 
товариства факультету чи коледжу, яка має бути розглянута Загальними зборами 
Наукового товариства відповідного факультету чи коледжу. 

3.3 Особи, які набули членства в Науковому товаристві факультету чи коледжу, 
автоматично стають членами Наукового товариства ЗакДУ. 

3.4 Членство у Науковому товаристві може припинятися за власним бажанням або внаслідок 
виключення. 

3.5 Рішення про прийняття до членів Наукового товариства та виключення з нього 

приймають Загальні збори Наукового товариства факультету (коледжу). 
3.5.1. Члени НТСА всіх рівнів зберігають свої повноваження в разі тимчасової втрати 

статусу особи, яка навчається в Університеті, після отримання диплома бакалавра, 
спеціаліста або магістра при продовженні навчання з нового навчального року за 
освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліст, магістр або в аспірантурі. 

3.6 Рішення про виключення особи зі складу Наукового товариства ЗакДУ може бути 
прийнято Загальними зборами Наукового товариства факультету (коледжу) у випадку 

грубого порушення чинного законодавства України, Статуту ЗакДУ, цього Положення, 
здійснення вчинку несумісного з перебуванням у складі Наукового товариства.  

3.7 Особа, виключена зі складу Наукового товариства, може бути повторно прийнята до 

складу товариства не раніше ніж через рік. 
3.8 Голови Наукових товариств факультетів та коледжу регулярно інформують Голову 

Наукового товариства ЗакДУ про зміни у складі відповідного Наукового товариства. 
3.7  Член Наукового товариства ЗакДУ користується правом: 

- обирати та бути обраним до керівних органів Наукового товариства ЗакДУ, 

факультету чи коледжу; 
- брати участь в обговоренні питань, пов’язаних  з організаційною діяльністю 

Наукового товариства ЗакДУ, факультету чи коледжу, та вносити пропозиції щодо 
вирішення цих питань; 

- брати участь в усіх заходах, що проводить Наукове товариство ЗакДУ, факультету чи 

коледжу; 
- вільно та в межах чинного законодавства і норм моралі висловлювати свої думки та 

погляди щодо діяльності Наукового товариства; 
- отримувати методичну, інформаційну та іншу допомогу з боку Наукового товариства; 
- мати доступ до всієї інформації, що стосується діяльності Наукового товариства; 

- вимагати від керівних органів Наукового товариства ЗакДУ, факультету чи коледжу 
виконання своїх обов’язків, визначених цим Положенням; 

- добровільно вийти зі складу Наукового товариства. 
3.8  Член Наукового товариства зобов’язаний: 

- дотримуватися норм чинного законодавства України, Статуту ЗакДУ, цього 

Положення; 
- сумлінно та своєчасно виконувати покладені на нього обов’язки; 

- виконувати рішення керівних органів Наукового товариства; 
- активно брати участь у науковій роботі; 
- подавати звіт про свою роботу на вимогу керівних органів Наукового товариства; 

- підвищувати власною діяльністю авторитет Наукового товариства. 
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3.9. Почесне членство у Науковому товаристві є індивідуальним і здійснюється на 
добровільних засадах. 

3.10. Почесними членами Наукового товариства можуть бути науковці, політичні чи 
суспільні діячі, випускники ЗакДУ, які зробили значний внесок у розбудову Наукового 

товариства протягом навчання в ЗакДУ. 
3.11. Почесне членство у Науковому товаристві може припинятися за власним бажанням або 

внаслідок виключення. 

3.12. Рішення про надання особі статусу почесного члена Наукового товариства та про 
зняття цього статусу приймають Загальні збори Наукового товариства факультету чи 

коледжу.  
3.13. Рішення Загальних зборів Наукового товариства факультету чи коледжу про надання 

особі статусу почесного члена затверджується Рішенням Ради Наукового товариства 

ЗакДУ. 
3.14. Рішення про зняття із особи статусу почесного члена Наукового товариства може бути 

прийнято Загальними зборами Наукового товариства факультету чи коледжу у випадках, 
зазначених в п.3.6. 

3.15. Почесний член Наукового товариства користується такими правами: 

- право дорадчого голосу на Загальних зборах Наукового товариства; 
- брати участь в обговоренні питань, пов’язаних з організаційною діяльністю 

Наукового товариства та вносити пропозиції щодо вирішення цих питань; 
- брати участь в усіх заходах, що проводить Наукове товариство ЗакДУ, факультету чи 
коледжу; 

- вільно та в межах чинного законодавства і норм моралі висловлювати свої думки та 
погляди щодо діяльності Наукового товариства; 

- отримувати методичну, інформаційну та іншу допомогу від Наукового товариства; 
- мати доступ до всієї інформації, що стосується діяльності Наукового товариства; 
- добровільно вийти зі складу Наукового товариства. 

3.16. Почесний член Наукового товариства не може обирати і бути обраним до керівних 
органів Наукового товариства усіх рівнів. 

 

4. Структура та керівні органи Наукового товариства 

4.1.Наукове товариство діє на рівнях університету, факультетів та Природничо-

гуманітарного коледжу відповідно до цього Положення. 
4.2 Керівними органами Наукового товариства ЗакДУ є Загальні збори, Рада Наукового 

товариства та Голова Наукового товариства.  
4.3 Керівними органами Наукового товариства факультету та коледжу є Загальні збори та 

Голова відповідного Наукового товариства. 

4.2. Виконавчим органом Наукового товариства ЗакДУ є Рада Наукового товариства на чолі з 
Головою Наукового товариства.  

4.3 Виконавчим органом Наукового товариства  факультету та коледжу є Голова 
відповідного Наукового товариства.  

4.4 Виконавчі органи Наукового товариства ЗакДУ, факультетів та коледжу підконтрольні та 

підзвітні Загальним зборам відповідних Наукових товариств. 
4.5 На засіданнях органів Наукового товариства ЗакДУ, факультетів, коледжу можуть бути 

присутні представники ректорату, деканату, керівництва коледжу, кафедр з правом 
дорадчого голосу. 

4.6  Строк повноважень виконавчих органів Наукового товариства ЗакДУ, факультетів та 

коледжу – один рік. Обчислення даного строку розпочинається з моменту обрання або 
призначення відповідного органу чи посадової особи в порядку, встановленому даним 

Положенням.  
4.7 Загальні збори Наукового товариства ЗакДУ є вищим, колегіальним керівним органом, 

що скликається не рідше одного разу на рік Радою Наукового товариства ЗакДУ. Брати 

участь у роботі Загальних зборів мають право всі члени Наукового товариства ЗакДУ, 
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але не менше ніж по 12 представників від кожного з Наукових товариств факультетів та 
коледжу.  

4.8 Загальні збори Наукового товариства ЗакДУ є легітимними за умови участі у них 
щонайменш половини від усіх членів Наукового товариства ЗакДУ. 

4.9. Загальні збори Наукового товариства ЗакДУ: 
- приймають Положення про Наукове товариство, зміни і доповнення до нього; 
- обирають Голову  Наукового товариства ЗакДУ та розглядають питання щодо 

дострокового припинення його повноваження з ініціативи Ради Наукового товариства 
ЗакДУ або керівництва ЗакДУ; 

- заслуховують звіти Голови та членів Ради Наукового товариства ЗакДУ і дають оцінку їх 
діяльності; 

- визначають основні напрями роботи Наукового товариства ЗакДУ; 

- вирішують найважливіші питання діяльності Наукового товариства ЗакДУ, окреслені 
основними завданнями Наукового товариства ЗакДУ; 

- затверджують символіку Наукового товариства ЗакДУ; 
- здійснюють іншу діяльність в межах, передбачених цим Положенням. 
4.10 Рішення Загальних зборів приймаються простою більшістю голосів присутніх 

учасників. 
4.11 В період між Загальними зборами організацію діяльності Наукового товариства ЗакДУ 

здійснює Рада Наукового товариства ЗакДУ. 
4.12 До складу Ради Наукового товариства ЗакДУ входять Голова Наукового товариства 

ЗакДУ, який є одночасно Головою Ради Наукового товариства ЗакДУ, та його 

заступники, Голови Наукових товариств факультетів та коледжу та їх заступники, 
секретар Ради Наукового товариства.  

4.13 Засідання Ради Наукового товариства ЗакДУ проводиться в міру необхідності, але не 
рідше одного разу на місяць, і є легітимним за умови участі у ньому не менше половини 
членів від складу Ради. Засідання Ради Наукового товариства ЗакДУ проводиться 

відкрито. Рішення Ради Наукового товариства ЗакДУ приймаються простою більшістю 
від кількості присутніх членів. 

4.14 Рада Наукового товариства ЗакДУ: 
- організовує проведення Загальних зборів Наукового товариства ЗакДУ та виконує їх 

рішення; 

- висловлює недовіру Голові Наукового товариства не менш, ніж двома третинами голосів  
від складу Ради, та ініціює питання щодо дострокового припинення його повноважень 

перед Загальними зборами Наукового товариства ЗакДУ; 
- ініціює перед Загальними зборами Наукового товариства факультету (коледжу) питання 

про дострокове припинення повноважень його Голови; 

- обирає за поданням Голови Наукового товариства ЗакДУ секретаря Наукового 
товариства ЗакДУ з членів Наукового товариства ЗакДУ; 

- розробляє та затверджує річний і поточні плани діяльності Наукового товариства, керує 
їх виконанням; 

- затверджує Положення про наукові гуртки, про проведення конкурсів на наукові роботи 

та інші аналогічні документи;  
- приймає рішення про нагородження та відзначення кращих молодих вчених ЗакДУ; 

- створює допоміжні та тимчасові органи Наукового товариства ЗакДУ і визначає їх 
компетенцію відповідно до даного Положення; 

- затверджує форми бланків Наукового товариства, членських квитків та інших засобів 

ідентифікації Наукового товариства крім тих, що  затверджуються Загальними зборами; 
- здійснює іншу діяльність в межах, передбачених цим Положенням. 

4.15 Голова Наукового товариства ЗакДУ діє від імені Наукового товариства ЗакДУ і не 
може суміщати свою діяльність з іншими посадами в Науковому товаристві ЗакДУ, 
факультетів та коледжу. Голова Наукового товариства ЗакДУ має 2 (двох) заступників, 

яких призначає своїм рішенням з числа членів  Ради Наукового товариства ЗакДУ. 
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Заступники Голови Наукового товариства ЗакДУ виконують окремі доручення, 
покладені на них Загальними зборами, Головою чи Радою Наукового товариства ЗакДУ.  

4.16 Голова Наукового товариства може делегувати виконання своїх прав та обов’язків 
одному із  своїх заступників у разі тимчасової відсутності, хвороби, перебуванням у 

відрядженні чи з інших поважних причин, про що повідомляє членів Ради Наукового 
товариства ЗакДУ. Голова Наукового товариства ЗакДУ самостійно вирішує питання 
щодо виконання делегованих прав та обов’язків одним із заступників. У разі 

висловлення недовіри Голові Наукового товариства ЗакДУ Радою Наукового товариства 
ЗакДУ  виконання його обов’язків на період до обрання нового Голови Наукового 

товариства ЗакДУ покладається на одного із заступників за рішенням Ради Наукового 
товариства ЗакДУ. 

4.17 Голова Наукового товариства ЗакДУ: 

- очолює Наукове товариство ЗакДУ і координує його діяльність; 
- очолює Раду Наукового товариства ЗакДУ, скликає її засідання, головує на них та 

підписує прийняті Радою документи; 
- представляє Наукове товариство ЗакДУ у відносинах з ректором, проректором з наукової 

роботи, Вченою радою ЗакДУ, керівництвом факультетів ЗакДУ, молодіжними та 

громадськими організаціями аналогічного спрямування, науково-дослідними установами 
та організаціями.  

- звітує про діяльність Наукового товариства ЗакДУ перед Загальними зборами Наукового 
товариства ЗакДУ; 

- може делегувати окремі повноваження своїм заступникам, членам Ради Наукового 

товариства ЗакДУ; 
- виконує доручення Загальних зборів, Ради Наукового товариства ЗакДУ, ректора, 

проректора з наукової роботи, Вченої ради ЗакДУ; 
- інформує про досягнення Наукового товариства ЗакДУ ректора, Вчену раду, проректора 

з наукової роботи, Відділ інформаційно-організаційного забезпечення ЗакДУ; 

- здійснює іншу діяльність в межах, передбачених цим Положенням. 
4.18 Голова Наукового товариства ЗакДУ може мати Радника з числа колишніх Голів 

Наукових товариств ЗакДУ, факультетів чи коледжу. Радник Голови Наукового 
товариства ЗакДУ надає консультативну допомогу Голові Наукового товариства ЗакДУ, 
бере участь у засіданнях Ради Наукового товариства ЗакДУ з правом дорадчого голосу. 

4.19  Голова Наукового товариства ЗакДУ входить до складу Вченої Ради університету. 
4.20 Секретар Наукового товариства веде документацію Наукового товариства та вживає 

заходів щодо висвітлення діяльності Наукового товариства в засобах масової інформації. 
4.21 Наукове товариство факультету (коледжу) об’єднує членів Наукового товариства 

відповідного факультету ЗакДУ та організовує всю діяльність Наукового товариства на 

відповідному факультеті (коледжі)  університету.  
4.22 Наукове товариство факультету (коледжу) очолює Голова, який обирається Загальними 

зборами Наукового товариства відповідного факультету (коледжу)  ЗакДУ та є водночас 
членом Ради Наукового товариства.  

4.23 Наукове товариство факультету (коледжу)  може мати у своєму складі секції, наукові 

гуртки, дискусійні клуби тощо.  
4.24 Вищим органом Наукового товариства факультету (коледжу)  є Загальні збори, які є 

правомочними за наявності більше половини членів. В період між Загальними зборами 
Науковим товариством факультету (коледжу) керує Голова.  

4.25 Загальні збори Наукового товариства факультету (коледжу) вирішують питання, що 

стосуються діяльності відповідного Наукового товариства, а також з ініціативи не менш, 
ніж половини його членів, або Ради Наукового товариства ЗакДУ, або керівництва 

факультету (коледжу) приймає рішення щодо дострокового припинення повноважень 
Голови Наукового товариства факультет (коледжу). 

4.26 Голова Наукового товариства факультету (коледжу) має право призначити собі одного 

заступника i делегувати йому окремі повноваження. 
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4.27 Голова Наукового товариства факультету (коледжу) входить до складу Вченої Ради 
відповідного факультету (коледжу). 

4.28 Усі рішення, прийняті Загальними зборами чи Головою Наукового товариства 
факультету (коледжу), повинні відповідати вимогам даного Положення та рішенням 

керівних органів Наукового товариства ЗакДУ. 
4.29 Голова Наукового товариства факультету (коледжу) звітує про свою діяльність Раді 

Наукового товариства ЗакДУ.  

 
5. Звітність та планування діяльності Наукового товариства 

5.1 Голова Наукового товариства ЗакДУ, факультету, коледжу  звітує про свою діяльність за 
минулий навчальний рік на Загальних зборах Наукового товариства відповідного рівня, 
що скликаються не рідше одного разу на рік. 

5.2 Голова Наукового товариства ЗакДУ на звернення ректорату, проректора із наукової 
роботи, Відділу інформаційно-організаційного забезпечення подає інформацію про 

поточну діяльність Наукового товариства ЗакДУ.   
5.3 Члени Ради Наукового товариства ЗакДУ, а також керівники відповідних напрямків 

діяльності Наукового товариства ЗакДУ щомісяця звітують про свою діяльність перед 

Головою Наукового товариства ЗакДУ. 
5.4. Голова Наукового товариства ЗакДУ, члени Ради Наукового товариства ЗакДУ 

складають звіт про діяльність Наукового товариства відповідного факультету, а також 
університету в цілому за підсумками роботи не рідше одного разу у три місяці. 

5.5 Звіт про діяльність Наукового товариства факультету (університету) має містити повну 

інформацію про участь студентів та аспірантів у наукових заходах, конференціях, 
круглих столах, семінарах, конкурсах, а також інформацію про опубліковані тези 

доповідей, доповіді, наукові статті, інші результати науково-дослідної роботи студентів 
та аспірантів. 

5.6. До звіту про діяльність додаються друкований та електронний варіант тез доповідей, 

доповідей, наукових статей та інших результатів науково-дослідної роботи студентів та 
аспірантів за звітний період. 

5.6. Голова Наукового товариства ЗакДУ подає у Відділ інформаційно-організаційного 
забезпечення ЗакДУ інформацію про діяльність Наукового товариства за кожний 
навчальний семестр. 

5.7. Рада Наукового товариства ЗакДУ розробляє, розглядає та затверджує попередні й 
остаточні плани діяльності Наукового товариства ЗакДУ. 

5.8. План діяльності Наукового товариства містить інформацію про основні заходи, що 
планується провести за ініціативи Наукового товариства. 

5.9. До поточного плану діяльності Наукового товариства ЗакДУ можуть бути внесені 

відповідні зміни більшістю від складу Ради Наукового товариства ЗакДУ. 
5.10. Наукове товариство відповідного факультету (коледжу) може розробляти, розглядати та 

затверджувати відповідні плани діяльності. 
 

6. Фінансування Наукового товариства 

6.1 Фінансову основу діяльності Наукового товариства ЗакДУ становлять кошти органів 
студентського самоврядування у розмірі, встановленому ст. 38 Закону України «Про 

вищу освіту» та кошти ЗакДУ. 
6.2 Фінансування Наукового товариства ЗакДУ може бути також здійснене за рахунок 

грантів міжнародних та українських організацій, благодійних внесків громадян і 

організацій та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України. 
6.3 Використання коштів Наукового товариства ЗакДУ здійснюється відповідно до мети і 

завдань та в межах, визначених цим Положенням. 
 

7. Перехідні і прикінцеві положення 
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7.1 Дане Положення приймається Конференцією Наукового товариства ЗакДУ та набуває 
чинності з моменту його прийняття.  

7.2 Конференція Наукового товариства ЗакДУ скликається відповідно до п. 4.3 Положення 
про Наукове товариство студентів та аспірантів Закарпатського державного університету 

від 18 вересня 2008 року, відповідно до якого Наукові товариства студентів та аспірантів 
факультетів ЗакДУ делегують на Конференцію не менше 12 членів, запрошуються також 
не менше 3 представників Природничо-гуманітарного коледжу ЗакДУ та не менше 3 

представників аспірантів. Рішення Конференції є легітимним за умови участі 
щонайменш половини від усіх делегатів. 

7.4 Дане Положення вважається прийнятим, якщо за нього проголосувало не менше 
половини делегатів, присутніх на Конференції. 

7.3 Положення про Наукове товариство студентів та аспірантів Закарпатського державного 

університету від 18 вересня 2008 року втрачає чинність з моменту набуття чинності 
даним Положенням. 

7.4 В подальшому зміни і доповнення до Положення про Наукове товариство ЗакДУ 
приймаються Загальними зборами Наукового товариства ЗакДУ.  


